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General Safety Rules

WARNING! READ AND UNDERSTAND ALL INSTRUCTIONS.
Failure to follow all instructions listed below, may result in electric shock, fire and/or serious personal injury.

Work area

1. Keep work area clean and well lit. Cluttered and dark areas invite accidents.

2. Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools
create sparks which may ignite the dust or fumes.

3. Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical Safety

1) Do not abuse the cord. Never use the cord to carry the tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges, or moving parts.
Replace damaged cords immediately. Damaged cords may create a fire.
(The following applies only to tools with a separate battery pack)

2) A battery operated tool with integral batteries or a separate battery pack must be recharged only with the specified charger
for the battery. A charger that may be suitable for one type of battery may create a risk of fire when used with another battery.

Personal Safety

1. Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while you
are tired or under the influence of drugs; aleohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

2. Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Contain long hair. Keep your hair, clothing, and gloves away from
moving parts. Loose clothes, jewellery;orlong hair.can‘be caught in moving parts.

3. Avoid accidental starting. Be sure switch'is in the locked oroff position before inserting batter pack. Carrying tools with your
finger on the switch invites accidents.

4. Do not overextend your arms while operating the.tool.Keep proper footing and balance at all times. Proper footing and
balance enable better control of the tool in unexpected situations

5. Use safety equipment. Always wear eye protection, Dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection must be
used for appropriate conditions.

Power tool use and care

1. Use clamps or other practical ways to secure and support the work piece to a,stable platform. Holding the work piece by hand
or against your body is unstable and may lead to loss ofcontrol.

2. Do not force tool. Use the correct tool for your application. The correct.tool will.do the job better and safer at the rate for
which it is designed.

3. Do not use tool if switch does not turn it on of off. A tool that€annot be controlled with.the switch is dangerous and must be
repaired.

4. Store idle tools out of reach of children and other untrained persons. Toels-are dangerous’in the hands of untrained users.

5. Maintain tools with care. Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained tools with sharp cutting edge are less likely
to bind and are easier to control.

6. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, and any other condition that may affect the tool’s
operation. If damaged, have the tool serviced before using. Many accidents are caused by poorly maintained tools.

7. Use only accessories that are supplied with your model. Other accessories that may not be suitable for this tool and may
create a risk of injury when used.

Specific safety rules

1. Hold tool by insulated gripping surfaces when performing an operation where the cutting tool may contact hidden wiring.
Contact with a “live” wire will also make exposed metal parts of the tool “live” and shock the operator.

2. Keep hands clear of moving parts.

3. Do not touch moving parts, Allow the power tool accessories (bit and blades etc) to cool before touching them. They can
become extremely hot during use and can burn your skin.

4. Always wear protective safety glasses when operating power tools. Wear a face mask when environment is dusty.
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Main Description

1. 13mm Keyless Chuck 4. Led Worklight 7. Forward / Reverse selector
2. Variable speed trigger switch 5. 20V Li-ion Battery Pack 8. 2 Speed Selector Switch
3. Hand Grip 6. Belt Clip 9. Torque Selection Collar

Basic Operation

e Dust and swarf.
A correctly fitted dust mask, suitable for activity and in accordance to the relevant standard must be worn.

e Swarf produced by metal drilling is sharp. Take precautions when clearing swarf. The burr left on the hole is also sharp and
should be removed with a suitable tool.

¢ Always wear safety goggles.

e Drill bit is hot after use.

Installing And Removing Bits (Fig.4)

Note: This is equipped with an electric brake.

The drill is fitted with a keyless chuck, this means that a chuck key is not required to secure the drill or screwdriver bit.

1. Place the bit shaft into the chuck as far as possible.

2. Tighten the chuck firmly.

Note: Short screwdriver bits need only t0 beiinserted to the depth off the hexagon shaft before tightening the chuck by hand.

Selecting the direction of rotation (Fig. 5)

The forward/reverse direction of rotation selector 7 determines the direction of rotation of the bit (clockwise or
counterclockwise).

To select the direction of rotation:

Stop the tool and push the selector 7 to the leftior right.

When the selector is pushed to the left, the bit will,rotate clockwise:

When the selector is pushed to the right, the bit will rotate counterclockwise.

Before operation, check that the direction of rotation selector is set.in‘the,required position. Do not change the direction of
rotation until the bit comes to a complete stop.

When the tool is not in use, move the selector to the neutral (middle position) in order to lock the trigger.

Note: Failure to use the neutral position may activate the triggeriinadvertently. This inadvertent operation may damage the
power tool.

Variable Speed Trigger (Fig. 6)

When the trigger 2 is depressed the bit will rotate (provided the direction of'rotation selectorZis set in the forward or
reverse position). The trigger is electronic which enables the user to vary the speed contintously.

The speed varies according to how far the trigger is depressed.

The further it is depressed, the faster the drive spindle will rotate.

The lighter it is depressed, the slower it will rotate.

Torque Selection Control (Fig. 7)

By turning the collar (9) it is possible to adjust the amount torque.

The 25+1 available settings provide a means for setting the torque to the required level. For example, this means that
repetitive driving screws of the same size will be driven into the material to the same torque, thus giving the same fixing
strength, or in the case of countersunk screws, these will all be driven to the same depth in the material.

The torque control prevents the heads of small diameter screws from being twisted off when correctly set.

To turn on the drilling function select the drill icon and the hammer icon to turn on the impact function.

Two speed gear box (Fig. 8)
Select a low gear 1 (slower rotational speed and higher torque) for screwdriving.
Use a high gear 2 (faster rotational speed and lower torque) for drilling holes.

Belt Clip (Fig. 9)

The spring steel belt clip 6 is convenient for hanging the drill temporarily. The clip can be installed on either side of the tool.
To install the clip:

Locate the clip 6 in position and fasten with screw 6.1 supplied, take care to not over-tighten and strip the thread.
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LED Worklight (Fig.10)
To aid use in confined, and inadequately lit spaces; the LED work-light 4 automatically illuminates when the trigger is pressed.

Screwdriving

To prevent slip or damage to the screw head, match the screwdriver bit to the screw head size.

To remove screws:

Move the direction switch to the reverse position and pressure to tie screw head and press the trigger slowly.
Screwdriver bits are consumable items.

Warning!

Before drilling check that there are no hidden hazards such as electrical cables, water or gas pipes running below the surface
by use of a metal voltage detector.

Do not expose either the drill or charger to rain or water.

Do not overcharge the battery pack (more than six hours) as this could damage the battery cells.

Drilling Wood And Plastic (Fig.11)
To prevent splitting around the drill holes on the reverse side, clamp a piece of scrap timber (A) under the material to
be drilled.

Drilling Metal (Fig.12)

Metals such as mild steel, aluminium and brass may be drilled.

Mark the point to be drilled with a centre punch (B) to.help the drill bit tip to locate.

A drop of ail (C) on the drilled area willaid cuttingrand help prolong the life of the bit.

Note: Although metal drilling is technicallyawithin the capabilities of this drill, its rotational speed is not always fast enough
to achieve perfect results every time. For thisiweason, extra caution should always be taken when drilling metal, as snagging
of the drill may occur.

Technical Data

Voltage: 20V (Li-ion)
No-load Speed: 0-400RPM/0-1400RPM : ) ) )
* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
Max. Torque: 35NM specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and
Torque Settings: 2541 safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold
in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar
Chuck Type: 2-13mm keyless chuck features and may not be included in the product you just acquired.
Battery Pack: 1 x 2000mAh
- - * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair,
Charging Time: 1hour, 2.4 A inspection or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be
Includes: 17 pcs accessories carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

Spindle lock, led work
light, forward/reverse,
variable speed & electric
Other features: brake, led battery
capacity indicator,
magnetic strip for bit
holding, bmc case

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-
provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer
and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-
conforming equipment.
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Regles générales de sécurité

AVERTISSEMENT ! LIRE ET COMPRENDRE TOUTES LES INSTRUCTIONS.
Le non-respect de toutes les instructions énumérées ci-dessous peut entrainer un choc électrique, un incendie et/ou
des blessures graves.

Zone de travail

1. Gardez la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones encombrées et sombres sont propices aux accidents.

2. N'utilisez pas d'outils électriques dans des atmospheres explosives, par exemple en présence de liquides, de gaz ou de
poussieres inflammables. Les outils électriques créent des étincelles qui peuvent enflammer la poussiéere ou les fumées.

3. Ne laissez pas les enfants et les spectateurs s'approcher lorsque vous utilisez un outil électrique. Les distractions peuvent
vous faire perdre le contréle.

Sécurité électrique

1) Ne maltraitez pas le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour transporter I'outil. Maintenez le cordon a I'écart de la
chaleur, de I'huile, des bords tranchants ou des piéces mobiles. Remplacez immédiatement les cordons endommagés.
Les cordons endommagés peuvent provoquer un incendie.
(Ce qui suit s'applique uniquement aux outils dotés d'un bloc-piles séparé)

2) Un outil sur batterie avec des batteries intégrées ou un bloc de batteries séparé doit étre rechargé uniquement avec le
chargeur spécifié pour la batterie. Un chargeur qui peut convenir a un type de batterie peut créer un risque d'incendie
lorsqu'il est utilisé avec une autre batterie:

Sécurité personnelle

1. Restez vigilant, regardez ce que vous,faites et faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez un outil électrique. N'utilisez
pas un outil électrique si vous étes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou de médicaments. Un moment
d'inattention lors de I'utilisation d'un outil\électrique peut entrainer des blessures graves.

2. Habillez-vous correctement. Ne portez pas de,vétementsiamples ni de bijoux. Contenez les cheveux longs. Gardez vos
cheveux, vos vétements et vos gants a |'écart des piecesimobiles.\Les vétements amples, les bijoux ou les cheveux longs
peuvent étre happés par les pieces en mouvement:

3. Evitez tout démarrage accidentel. Assurez-vous que [‘interrupteur.est en position de verrouillage ou d'arrét avant
d'insérer la batterie. Le fait de porter des outils avec le doigt'sur l'interrupteurfavorise les accidents.

4. Ne tendez pas trop les bras lorsque vous utilisez I'outil. Gardeztoujoursun pied et un équilibre corrects. Une bonne assise
et un bon équilibre permettent de mieux contréler I'outil dans'des situations inattendues.

5. Utilisez des équipements de sécurité. Portez toujours une.protection oculaire, un masque anti-poussiére, des chaussures
de sécurité antidérapantes, un casque de sécurité outune protectioniauditive pour lesiconditions appropriées.

Utilisation et entretien des outils électriques

1. Utilisez des pinces ou d'autres moyens pratiques pour fixer et soutenir la piece de travail sur une plate-forme stable.
Tenir la piece a la main ou contre son corps est instable et peut entrainer une perte'de controle.

2. Ne pas forcer I'outil. Utilisez I'outil approprié pour votre application. L'outil:correct effectuera le travail mieux et de
maniére plus slre, au rythme pour lequel il a été congu.

3. N'utilisez pas I'outil si I'interrupteur ne permet pas de le mettre en marche ou de I'arréter. Un outil qui ne peut pas étre
contrdlé par l'interrupteur est dangereux et doit étre réparé.

4. Rangez les outils inutilisés hors de portée des enfants et d'autres personnes non formées. Les outils sont dangereux entre
les mains d'utilisateurs non formés.

5. Entretenez vos outils avec soin. Gardez les outils de coupe afflités et propres. Des outils correctement entretenus et
au tranchant aff(té risquent moins de se coincer et sont plus faciles a contréler.

6. Vérifiez que les piéces mobiles ne sont pas mal alignées, qu'elles ne sont pas coincées, qu'elles ne sont pas cassées et
que rien d'autre ne risque d'affecter le fonctionnement de I'outil. Si I'outil est endommagé, faites-le réviser avant de
I'utiliser. De nombreux accidents sont causés par des outils mal entretenus.

7. N'utilisez que les accessoires qui sont fournis avec votre modéle. Les autres accessoires peuvent ne pas étre adaptés a
cet outil et peuvent créer un risque de blessure lors de leur utilisation.

Reégles de sécurité spécifiques

1. Tenez l'outil par des surfaces de préhension isolées lorsque vous effectuez une opération ou I'outil de coupe peut entrer
en contact avec un cablage caché. Le contact avec un fil "sous tension" rendra également les parties métalliques
exposées de I'outil "sous tension" et choquera I'opérateur.

2. Gardez les mains a |'écart des pieces mobiles.

3. Ne touchez pas les pieces mobiles. Laissez refroidir les accessoires de I'outil électrique (méches et lames, etc.) avant de
les toucher. lls peuvent devenir extrémement chauds pendant I'utilisation et peuvent briler votre peau.

4. Portez toujours des lunettes de protection lorsque vous utilisez des outils électriques. Portez un masque facial lorsque
I'environnement est poussiéreux.
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Description principale

1. Mandrin sans clé de 13 mm 4. Lampe de travail Led 7. Sélecteur de sens de rotation (droite/gauche)
2. Gachette a vitesse variable 5. Pack batterie 20V Li-ion 8. Sélecteur a 2 vitesses
3. Poignée 6. Clip de ceinture 9. Collier de sélection de couple

Fonctionnement de base

® Poussiere et copeaux.
Un masque anti-poussiére correctement ajusté, adapté a I'activité et conforme a la norme en vigueur, doit étre porté.

e Les copeaux produits par le forage des métaux sont tranchants. Prendre des précautions lors de I'élimination des copeaux. La
bavure laissée sur le trou est également tranchante et doit étre retirée avec un outil approprié.

e Portez toujours des lunettes de sécurité.

e La foret est chaude apres utilisation.

Installation et retrait des embouts (Fig. 4)

Remarque : Ce modele est équipé d'un frein électrique.

La perceuse est équipée d'un mandrin sans clé, ce qui signifie qu'une clé de mandrin n'est pas nécessaire pour fixer la foret ou
I' embout.

1. Placez I'arbre du foret dans le mandrin aussi loin que possible.

2. Serrez fermement le mandrin.

Remarque : Il suffit d'insérer les embouts de vissage courts jusqu'a la profondeur de I'arbre hexagonal avant de serrer le
mandrin a la main.

Sélection du sens de rotation (Fig.5)

Le sélecteur de sens de rotation droite/gauche/7 détermine le sens de rotation de I'embout (droite ou gauche).

Pour sélectionner le sens de rotation :

Arrétez |'outil et poussez le sélecteur 7 vers la gauche ou ladroite.

Lorsque le sélecteur est poussé vers la gauche, I'embout tourne vers la droite.

Lorsque le sélecteur est poussé vers la droite, I'embout tourne‘vers la‘gauche.

Avant toute utilisation, vérifiez que le sélecteur est réglé,sur la position requise. Ne changez pas le sens de rotation jusqu'a ce
que le conducteur s'arréte completement.

Lorsque le conducteur n'est pas utilisé, mettez I'interrupteur en position neutre, (position centrale) afin de verrouiller la
gachette.

Remarque : Si vous n'utilisez pas la position neutre, vous risquez d'activer la gachette,paninadvertance. Cette opération
involontaire peut endommager I'outil électrique.

Gachette a vitesse variable (Fig. 6)

Lorsque la gachette 2 est enfoncée, I'embout tourne (a conditionque le sélecteur de sens de rotation 7 soit en position droite
ou gauche).

Cette gachette est électronique, ce qui permet a |'utilisateur de faire varier la vitesse en continu.

La vitesse varie en fonction de la distance a laquelle la gachette est enfoncée.

En appuyant sur la gachette avec plus de force, la broche d'entrainement tournera plus vite.

En appuyant sur la gachette avec moins de force, la broche d'entrainement tournera plus lentement.

Commande de sélection du couple (Fig. 7)

En tournant le collier (9), il est possible de régler le couple de serrage.

Les 25+1 réglages disponibles permettent d'ajuster le couple au niveau requis. Cela signifie, par exemple, que les
vis a enfoncer répétitives de méme taille seront enfoncées dans le matériau avec le méme couple, donnant ainsi la méme
force de fixation, ou dans le cas de vis a téte fraisée, elles seront toutes enfoncées a la méme profondeur dans le matériau.
Le contréle du couple empéche la téte des vis de petit diametre de se détacher par torsion lorsqu'il est correctement réglé.
Pour passer en mode de pergage, sélectionnez I'icone de la perceuse. Pour passer en mode de pergage a percussion,
sélectionnez l'icbne du marteau.

Boite de vitesses a deux vitesses (Fig. 8)
Sélectionnez une vitesse basse 1 (vitesse de rotation plus lente et couple plus élevé) pour le vissage.
Utilisez une vitesse élevée 2 (vitesse de rotation plus rapide et couple plus faible) pour le percage de trous.

Clip de ceinture (Fig. 9)

Le clip de ceinture en acier a ressort 6 est pratique pour suspendre temporairement la perceuse. Le clip peut étre installé de
chaque c6té de I'outil.

Pour installer le clip :

Placez le clip 6 en position et fixez-le avec la vis 6.1 fournie, en veillant a ne pas trop serrer et a ne pas dénuder le filetage.
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Lampe de travail LED (Fig. 10)
Pour faciliter I'utilisation dans les espaces confinés et mal éclairés, la lampe de travail a LED 4 s'allume automatiquement
lorsque I'on appuie sur la gachette.

Vissage/dévissage

Pour éviter de glisser ou d'endommager la téte de la vis, faites correspondre la méche du tournevis a la taille de la téte de la vis.

Pour retirer les vis :

Déplacer le sélecteur de sens de rotation de maniére a ce que I'embout tourne a gauche et exercer une pression sur la téte de
la vis et appuyer lentement sur la gachette. Les embouts de vissage sont des articles consommables.

Attention !

Avant de forer, vérifiez qu'il n'y a pas de dangers cachés tels que des cables électriques, des conduites d'eau ou de gaz sous la
surface a l'aide d'un détecteur de tension métallique.

N'exposez ni la perceuse ni le chargeur a la pluie ou a I'eau.

Ne surchargez pas la batterie (plus de six heures) car cela pourrait endommager les cellules de la batterie.

Pergage du bois et du plastique (Fig. 11)
Pour éviter les fissures autour des trous de percage au verso, fixez un morceau de bois de rebut (A) sous le matériau a percer.

Pergage du métal (Fig. 12)
Les métaux tels que I'acier doux, I'aluminium.et,le laiton peuvent étre percés.

Marquez le point a percer avec un peincon de centrage (B) pour aider la pointe de la meche a se positionner. Une goutte
d'huile (C) sur la zone percée faciliterala coupe.et contribuera a prolonger la durée de vie de la méche.

Remarque : Bien que le percage des métaux.soit techniquement possible avec cette perceuse, sa vitesse de rotation n'est pas
toujours suffisante pour obtenir des résultats parfaitsa chaque fois. C'est pourquoi il faut toujours faire preuve d'une grande
prudence lors du pergage du métal, car le foret peut s‘accrocher.

Données techniques

Tension:

20V (Li-ion)

Vitesse a vide:

0-400/0-1400 tr/min

Max. Couple:

35NM

Réglage du couple:

25+1

Type de mandrin:

Mandrin sans clé de 13
mm

Batterie:

1 x 2000mAh

Temps de charge:

1 heure, 2.4 A

Comprend:

17 pcs d'accessoires

Autres caractéristiques :

Verrouillage de la broche
lampe de travail a LED,
marche avant/arriére,
vitesse variable et frein
électrique, indicateur de
capacité de la batterie a
LED, bande magnétique
pour le maintien de
I'embout, mallette bmc
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* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux
spécifications techniques des produits sans préavis, a moins que ces modifications n'affectent
de maniére significative les performances et la sécurité des produits. Les pieces décrites /
illustrées dans les pages du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également
concerner d'autres modeles de la gamme de produits du fabricant ayant des caractéristiques
similaires et peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux
de réparation, d'inspection ou de remplacement, y compris I'entretien et les réglages spéciaux,
doivent étre effectués uniquement par des techniciens du service apres-vente agréé du
fabricant.

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un
équipement non fourni peut entrainer des dysfonctionnements, voire des blessures graves ou la
mort. Le fabricant et I'importateur ne sont pas responsables des blessures et des dommages
résultant de l'utilisation d'un équipement non conforme.
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Regole generali di sicurezza

ATTENZIONE! LEGGERE E COMPRENDERE TUTTE LE ISTRUZIONI.
La mancata osservanza di tutte le istruzioni elencate di seguito pud provocare scosse elettriche, incendi e/o gravi
lesioni personali.

Areadilavoro

1. Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree disordinate e buie favoriscono gli incidenti.

2. Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polveri inflammabili. Gli
utensili elettrici generano scintille che possono incendiare la polvere o i fumi.

3. Tenete lontani i bambini e gli astanti mentre utilizzate un utensile elettrico. Le distrazioni possono far perdere il controllo.

Sicurezza elettrica

1) Non abusare del cavo. Non usare mai il cavo per trasportare |'utensile. Tenere il cavo lontano da calore, olio, bordi taglienti
o parti in movimento. Sostituire immediatamente i cavi danneggiati. | cavi danneggiati possono provocare incendi.
(Quanto segue si applica solo agli strumenti con pacco batteria separato)

2) Un utensile a batteria con batterie integrate o un pacco batterie separato deve essere ricaricato solo con il caricabatterie
specificato per la batteria. Un caricabatterie che puo essere adatto a un tipo di batteria puo creare un rischio di incendio se
utilizzato con un'altra batteria.

Sicurezza personale

1. Quando si utilizza un elettroutensile, 0ccerre essere vigili, fare attenzione a cio che si fa e usare il buon senso. Non
utilizzare un utensile elettrico quandasi & stanchi oisotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un momento di disattenzione
durante l'uso di utensili elettrici puo causare gravilesioni personali.

2. Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o giaielli. Contenere i capelli lunghi. Tenere capelli, indumenti e
guanti lontani dalle parti in movimento. Vestitirlarghi, gioiellivo capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

3. Evitare I'avviamento accidentale. Assicurarsi che linterruttore sia in posizione di blocco o spento prima di inserire la
batteria. Se si portano gli strumenti con il dito sullinterruttore, si rischiano incidenti.

4. Non estendere eccessivamente le braccia durante I'utilizzo dell'utensile. Mantenere sempre una posizione corretta e un
buon equilibrio. L'appoggio e I'equilibrio corretti consentono dircontrollare’meglio I'attrezzo in situazioni impreviste.

5. Utilizzare I'attrezzatura di sicurezza. Indossare sempre protezioni per gli occhi, maschera antipolvere, scarpe di sicurezza
antiscivolo, elmetto o protezioni per I'udito in condizioni adeguate.

Uso e cura degli elettroutensili

1. Utilizzare morsetti o altri metodi pratici per fissare e sostenere il pezzo,da lavorare su una piattaforma stabile. Tenere il
pezzo in lavorazione con le mani o contro il corpo € instabile e‘puo.causare la perdita di controllo.

2. Non forzare I'utensile. Utilizzare I'utensile corretto per I'applicazione. L'utensilecorrettoisvolgera il lavoro in modo
migliore e pil sicuro alla velocita per cui e stato progettato.

3. Non utilizzare I'utensile se I'interruttore non lo accende o lo spegne. Un_utensile che nonpuo essere controllato con
I'interruttore & pericoloso e deve essere riparato.

4. Conservare gli attrezzi inutilizzati fuori dalla portata dei bambini e di altre persone non addestrate. Gli utensili sono
pericolosi nelle mani di utenti non addestrati.

5. Mantenere gli strumenti con cura. Mantenere gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili sottoposti a una corretta
manutenzione e con il tagliente affilato hanno meno probabilita di legarsi e sono piu facili da controllare.

6. Verificare che non vi siano disallineamenti o impedimenti delle parti mobili, rotture di parti e qualsiasi altra condizione che
possa compromettere il funzionamento dell'utensile. Se danneggiato, far revisionare |'utensile prima di utilizzarlo. Molti
incidenti sono causati da utensili con scarsa manutenzione.

7. Utilizzare solo gli accessori forniti con il modello in uso. Altri accessori potrebbero non essere adatti a questo strumento e
potrebbero creare un rischio di lesioni durante I'uso.

Norme di sicurezza specifiche

1. Quando si esegue un'operazione in cui l'utensile da taglio pud entrare in contatto con cavi nascosti, € necessario tenere
I'utensile sulle superfici di presa isolate. Il contatto con un filo "sotto tensione" rendera "sotto tensione" anche le parti
metalliche esposte dell'utensile e provochera una scossa all'operatore.

2. Tenere le mani lontane dalle parti in movimento.

3. Non toccare le parti in movimento, Lasciare raffreddare gli accessori dell'elettroutensile (punte, lame, ecc.) prima di
toccarli. Durante l'uso possono diventare estremamente caldi e possono bruciare la pelle.

4. Indossare sempre occhiali protettivi quando si utilizzano utensili elettrici. Indossare una mascherina quando I'ambiente &
polveroso.
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Descrizione principale

1. Mandrino senza chiave da 13 mm 4. Luce da lavoro a led 7. Selettore del senso di rotazione (destra/sinistra)
2. Grilletto a velocita variabile 5. Pacchetto batterie agli 8. Selettore a 2 velocita
3. Impugnatura a mano ioni di litio da 20V 9. Collare di selezione della coppia

6. Clip da cintura

Funzionamento di base
e Polvere e trucioli.
E necessario indossare una maschera antipolvere correttamente montata, adatta all'attivitd e conforme alla normativa vigente.
e | trucioli prodotti dalla foratura dei metalli sono taglienti. Prendere precauzioni quando si rimuovono i trucioli. Anche la bava
lasciata sul foro e tagliente e deve essere rimossa con un attrezzo adatto.
¢ Indossare sempre gli occhiali di sicurezza.
¢ La punta del trapano ¢ calda dopo I'uso.

Installazione e rimozione delle inserti/punte da trapano (Fig. 4)

Nota: e dotato di un freno elettrico.

Il trapano é dotato di un mandrino senza chiave, il che significa che non & necessaria una chiave per fissare il punta da trapano o la
inserto.

1. Inserire l'albero della punta nel mandrino. il pit possibile.

2. Serrare saldamente il mandrino.

Nota: Le punte corte per cacciavite devono essere inserite solo fino alla profondita dell'albero esagonale prima di serrare il
mandrino a mano.

Selezione del senso di rotazione (Fig. 5)

Il selettore del senso di rotazione destro/sinistro 7 determina il senso di rotazione del inserto (destro o sinistro).

Per selezionare il senso di rotazione:

Arrestare |'utensile e spingere il selettore 7 a sinistra o'a destra.

Quando il selettore viene spinto a sinistra, I'insertowruota a'destra.

Quando il selettore viene spinto verso destra, I'inserto,ruotayverso sinistra.

Prima dell'operazione, verificare che il selettore del senso.di rotazieneé sia‘impaestato nella posizione desiderata. Non cambiare il
senso di rotazione finché l'inserto/la punta da trapano non si arresta completamente.

Quando I'utensile non viene utilizzato, spostare il selettore in posizione neutra (centrale) per bloccare il grilletto.

Nota: Se non si utilizza la posizione neutra, il grilletto puo essere attivate inavvertitamente. Questa operazione involontaria puo
danneggiare I'elettroutensile.

Grilletto a velocita variabile (Fig. 6)

Quando si preme il pulsante 2, l'inserto/punta da trapano ruota (a_condizione che il.selettore'del senso di rotazione 7 sia
impostato sulla posizione destra o sinistra).

Il grilletto & elettronico e consente all'utente di variare la velocita in modo.continuo.

La velocita varia a seconda di quanto viene premuto il grilletto.

Premendo il grilletto con maggiore forza, il mandrino di azionamento ruotera piu velocemente.

Premendo il grilletto con una forza minore, il mandrino di azionamento ruoterapilr lentamente.

Controllo di selezione della coppia (Fig. 7)

Ruotando il collare (9) & possibile regolare la coppia di serraggio.

Le 25+1 impostazioni disponibili consentono di impostare la coppia al livello desiderato. Cio significa, ad esempio, che le viti ad
azionamento ripetuto della stessa dimensione saranno inserite nel materiale con la stessa coppia, garantendo cosi la stessa
forza di fissaggio, oppure, nel caso di viti svasate, saranno tutte inserite nel materiale alla stessa profondita.

Il controllo della coppia impedisce la torsione delle teste delle viti di piccolo diametro quando e impostato correttamente.

Per passare alla modalita di foratura, selezionare I'icona del trapano. Per passare alla modalita di foratura a percussione,
selezionare l'icona del martello.

Cambio a due velocita (Fig. 8)
Selezionare una marcia bassa 1 (velocita di rotazione piu bassa e coppia pil elevata) per I'avvitamento.
Utilizzare una marcia alta 2 (velocita di rotazione pil elevata e coppia inferiore) per i fori.

Clip da cintura (Fig. 9)

La clip da cintura in acciaio elastico 6 & comoda per appendere temporaneamente il trapano. La clip puo essere installata su
entrambi i lati dell'utensile.

Per installare la clip:

Posizionare la clip 6 e fissarla con la vite 6.1 in dotazione, facendo attenzione a non stringere troppo e a non spanare la filettatura.
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Luce di lavoro a LED (Fig. 10)
Per facilitare I'uso in spazi ristretti e non adeguatamente illuminati, il faro da lavoro a LED 4 si illumina automaticamente quando
si preme il grilletto.

Avvitamento/svitamento

Per evitare di scivolare o danneggiare la testa della vite, far corrispondere la punta del cacciavite alla dimensione della testa della
vite.

Per rimuovere le viti:

Spostare il selettore del senso di rotazione in modo che la inserto ruoti a sinistra e fare pressione sulla testa della vite e premere
lentamente il grilletto. Gli inserti per avvitare sono articoli di consumo.

Attenzione!

Prima di procedere alla perforazione, verificare che non vi siano pericoli nascosti come cavi elettrici, tubature dell'acqua o del gas
che scorrono sotto la superficie, utilizzando un rilevatore di tensione metallica.

Non esporre il trapano o il caricabatterie alla pioggia o all'acqua.

Non sovraccaricare il pacco batteria (per piu di sei ore) per non danneggiare le celle della batteria.

Foratura di legno e plastica (Fig. 11)
Per evitare spaccature intorno ai fori sul retro, fissare un pezzo di legno di scarto (A) sotto il materiale da forare.

Foratura del metallo (Fig. 12)

E possibile forare metalli come acciaio dolce, alluminio e ottone.

Segnare il punto da forare con un punzone centrale (B) per facilitare l'individuazione della punta del trapano.

Una goccia d'olio (C) sulla zona da forare favorisceil.taglio e contribuisce a prolungare la durata della punta.

Nota: sebbene la foratura dei metalli sia tecnicamente possibile con questo trapano, la sua velocita di rotazione non & sempre
sufficiente per ottenere sempre risultati perfetti..Per'questo motivo, & necessario prestare sempre la massima attenzione durante
la foratura del metallo, in quanto la punta potrebbe impigliarsi.

Dati tecnici
Tensione: 20V (Li-ion)
Velocita a vuoto: 0-400/0-1400 giri/min
X X * |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche
Coppia massima: 35NM X . . o . .
tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano
Impostazione della coppia: 25+1 significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate

nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea

Mandrino autoserrante ) ) L L .
di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto

Tipo di mandrino:

2-13mm K
appena acquistato.
Batteria: 1 x 2000mAh
Tempo di carica: lora, 2.4 A Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli

interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni

Include:

17 pz. accessori

Altre caratteristiche:

Blocco del mandrino, luc
di lavoro a led, marcia
avanti/indietro, velocita
variabile e freno
elettrico, indicatore di
capacita della batteria a
led, striscia magnetica
per il fissaggio dei bit,
valigetta bmc

12

speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato
dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con
apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o
morte. Il produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso
di apparecchiature non conformi.
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Fevikég Odnyieg Aopaioug Xpriong
@ NPOEIAOMOIHZH! AIABASTE KAl KATANOHETE OAES TIZ OAHTIES.

Edv 6ev akoAouBRceTE OAEG TIG TTapaKATW 08nyieg, unopei va tpokAnBdsi nAektporAn§io, mupkaytd ko /
coBapOG TPAUHATLOMOG.

Xwpog epyaciag

¢ Kpatrote to Ywpo gpyaciog oag kabapod kat pe KOAO GwTLoUO. OL AKATAOTATOL I OKOTEWVOL XWPOL UIOPEL va TIPOKAAEGOUV
TPAUMATLOMOUG,.

® Mnv Aeltoupyelte Ta NAEKTPLKA EPYOAELQ OE EKPNKTLKEG ATHOOPALPES, OTIWG OE XWPOUG ME EVDAEKTA UALKA, OLEPLAL I) OKOVEG.
Ta NAeKTPLKA pyaAeia pumopel va poKaAEGOUV OTOEG Kal va TPOKAAEoOUV GWTLA.

e Kpatrjote matdid kot GAAQ ATopa PLaKpLA eV AELTOUPYELTE TO epyaAeio auto. OL mepLlomacpol Unopel va oag Kavouv va
XAOETE TOV EAEYXO.

HAektpkn aodpaieila

1) Npootatevote To KAAWSL0. MOTE NV XPNOLUOTIOLEITE TO KOAWSLO yLa va LeETadEPETE To epyaleio. Kpatrote To kaAwdio
MaKpLd amo Beppuotnta, AASL, aXUNPEG AKPEG I KVOUUEVA LEPN. AVTIKATAOTOTE AUECWE TO KATECTPAUUEVA KOAwSLa. Ta
XOAQoUEVA KOAWSLA EVEEXETAL VO TIPOKAAECOUV TIUPKAYLA.

(Ta mapakdtw Loxvouv Hovo yla epyalela ugfexwplotn pratapia)

2) Eva epyaheio ToU AELTOUPYEL LE UITATAPIOL LEEVOWHATWHEVEG UTATOPLEG 1 EEXwPLoTH UnaTapla mpémel va emavadoptile-
TalL HOvo e Tov kaBoplopévo doptioth dnatapiagyEvag doptiotrg mou pnopet va givat KatdAAnAog yla évav TUTo protapi-
oG Hropei va Snuoupynoet KivuvoupKkayLag otav Ypnotuornoteitat e GAAn pnatopia.

Npocwrikr achaisia

¢ AWOTE MPOCOYXN OTNV EPYOCLA 0AG KOL XPNOLLOTIOLOTEKOWITAOYLKI) OTAV XPNOLUOTIOLELTE NAEKTPLKA epyadeia. Mn xpnot-
pormoleite to epyaleio Otav elote koupaouévol 1), BPIoKEOTE KATWIATIO TNV EMHPELO OUCLWV, AAKOOA i} papudkwy. Mia otypn
arnpooegiog katd tnv Aettoupyia propet va npokakéoel aoBapdTPALUATIONO.

¢ XpNOLUOTOLAOTE TIPOOWTILKA €16 Tipootaciag. Popare mavia yuolldmpootaoiag. ESaptripata npootaciog 6nwg pdoka
oKOVNG, UTOSN LOTA TPOOTACLAG, KPAVOG I WTOOOTILOEG TaL OTIo (0L XPNGLLOTIOLEUVTAL O€ KATAAANAEG CUVONKEG LELWVOUV TOV
Kivéuvo TpaupatiopoU.

e AntodUyeTe TV Katd AdBog ekkivnon. ZlyoupeuTeite OTL 0 SLAKOTTNG eivabotnv,B0£an Off mpwv va cuvdéoete to epyaleio
oTNV TPLTaL KO TIPLV VAL ONKWOETE N petadEPeTe To epyaleio. H petadopd tou epyaleiou pe to ddxtulo oto Slakomtn pnopel
Vo TIPOKAAETEL ATUXN LOTAL.

e Adaipgote OAa ta KAeLSLA pUBULONG ard To EpyaAeio TPV VoL TO-AELTOUPYINOETE. EVva KAELS U Wmopel va ekTo€euTel Kal va
T(POKAAECEL COPBAPO TPAUUATIOUO.

¢ Mnv tevtwveoTte. Kpatriote oTtabepo mATnUa Kat Loopportio KABE GTLypr. AUTO oag ETTPENEL VO EXETE KAAUTEPO EAEYXO TOU
epyaleiou oag avd maoa oTLyun.

¢ NtuBeite katdAAnAa. Mn dopate dpapdid polya kat koopnpata. Kpatiote Ta LaXALd, Ta poUXOL KOL T YAVTLA 0OG LOKPLA
aro ta Kwoupeva pépn tou epyaleiou. Ta dapdid pouxa, Ta KOOKAUATO KA TA MOKPLA,LOAALE ptopel va TiaoTouv ot
KLVOUHLEVA EPN TOU €pYOAEiou.

4) Xprion kat ocuvtpnon epyaAeiov

* Mnv untepdopTWVETE TO €pyaleio. XpnOLUOTOLAOTE TO KATAAANAO gpyaAElo yLa TNV KATAAANAN epyacia. To cwoTo epyaleio
Ba KAveL TNV epyacia o armoSoTIKA Kal pe LeYaAUTeEPn aodAAELa 0TO pUBUO yLa TO OTtolo oXESLAOTNKE.

® Mn xpnoLuomoleite To epyaleio edv o Stakomtng Sev Aettoupyel. Omolodnmote epyaleio ou dev pnopel va eheyxBel elval
ETUKIVOUVO KOl TIPETIEL VAL ETULOKEUAOTEL.

* AtocuvoEaTe To epyaleio amo tnv mpila mpLv va payatonooste pubuioelg, aAlayr §apTnHATWY KoL TPV TNV amodn-
KEUON. Mg Tov TPOTIO AUTO PELWVETE TOV KivOuVvo TG Katd AdBoug ekkivnong.

* AToONKeVOTE TA EPYAAELD LOKPLA ATTIO TTALSLA KOLL LNV ETUTPETETE OE ATOMA TIOU €V YVwpI{ouv TG 08NnyLleg QUTEG va TO
Aettoupynoouv. Ta nAektplkd epyaleia elval emikivbuva ota xEpLa ATOUWY TTOU SEV €X0UV TNV KATAAANAN yvwon).

® JUVTNPNOTE Ta NAEKTPLKA epyaleia. EAEYETE yia TPOBARLATA OTA KIVOULEVA EPN, OTIUOUEVA AVTOAAQKTLKA KO YLoL OTIOLAL
GAAN KOTAOTOON UMOPEL VO EMNPEACEL TOV TPOTIO AeLToupylag Tou epyaleiou. Edv to epyaleio elval xahaopévo Ba mpemnel
va 600¢l o€ e€ouclodotnuévo o€pPLS yla emokeur. MoAAQ atuxnpata unopel va mpokuPouv amod Eva Kakd GUVTNPNUEVO
epyaleio.

e Kpatrote 1o e€dpTnua Komng atxpnpo. To e€dptnpa Komng mou eivat atxpnpo elvat mo aniBavo va UTAOKAPEL Kot TiLo EUKO-
Ao va eheyxOel.

* XpNOLUOTIOLOTE TA EPYAAELQ, TA EEAPTAUATA KOL TOL AVTAAANQKTIKA GUPWVA LE TIG 08NYyieg aUTEG AapBAvovTag uTIOYLY TLG
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OUVONKEG epyaciag kal tnv epyacia mou B£Aete va ekteléoete. H xprion tou epyaleiou yia SladopeTikéG AsLtoupyieg ano
OUTEG YLAL TIG OTTOLEG £XEL OXESLOOTEL PTOpPEL VA TPOKAAEDEL ETUKIVEUVEC KATAOTAOELC.

El81kEG 08nyieg aodaleiag

1. Kpatrote 1o epyaleio amo TG povwueveg emidAVeLeg OTAV EKTEAEITE ULa epyacia Tou To epyaAeio KOTIHAG Umopel va £pBetL
oe enadn pe KpUdEC KOAWSLWOELS. H emadn pe éva "evepyd" kaAwbLo Ba kAvel emiong evepyd Ta LETOAAKGE OYWYLUO LEPN
Tou epyaleiou kat Oa pokaAéoel nAektporAnéia otov XeELpLoTh.

2. Kpatrote Ta XEpLa 00¢ LaKPLA armod Ta KWVOUEVOL LEPN.

3. Mnv ayyilete ta KwvoUpeva pépn, adnote ta e€opTApaTa Tou NAEKTPLKOU gpyaleiou (LUTEG KAl TPUTTAVLA KATL.) va KpUW-
oLV TIPWV Ta ayyiéete. MmopoUv va yivouv oAU {eoTd KoTtd T Xprion Kal va tpokAnBolv eykavpata.

4. Xpnotpormnoleite mavta yualld aodadeiog otav xelpileote nAektpikd epyaleia. Popéate pdoka mpootaciag dtav to mepl-
BdaAlov elval okovIoUEVO.

Nepypadr BACIKWV TUNUATWY Kol EEAPTAHATWV

1. Autopato tooK 13mm 4. Auyvia epyaciag LED 7. Emiloy£ag katebBuong neplotpodng
2. Ikav8AaAn On/Off eAéyyou 5. Mnatapia 20V Li-ion 8. EmAoy£ag ToyuTATWV
petaBAntig taxvTNTOg 6. KAt ouykpdtnong 9. KoAdpo puBuiong pomng

3. AvtioAloOntiki xewpoAapn

Baowkn Asttoupyia

e TKOVN Kal plviopata

Xpnotomnotnote pia KAatdAAnAn ylal thvepyoaciapdoka mou Anpol TG oXeTKES TIPOSLaypaAdEG.

e Ta pviopata mou SnpLloupyoUvTal KOTa. TNV SLatpnon LeTAAAWY lval aypunped. O Kabaplopodg Twy UTTIOAELUUATWY SLaTpn-
ong amattel peydAn mpocoxr. H dxpn mou amouéVELCTNVIOT lval emiong aunen Kat pemnel va adatpebel pe éva KaTdaA-
AnAo epyaleio.

¢ Na ¢popdrte mavrote yualld r/kal paoka npoctaciag.

e Mpocoxn! To tpumavt kat ta umtoAoura e€aptruaTadlatpnong amoktolv uPnAn Bepuokpacia Petd tnv Stdtpnaon.

AAAGovtog puteg Kot tpurtavia (Eik.4)

To epyaleio autd eival e€omAlopEVo e NAEKTPLKO dpEvo.

To tpumavt givat ehoSLOCUEVO LE €Va QUTOUATO TOOK, AUTO GRUALVEL OTL Sev amtatteital éva KAeLS( yLo ToOK yLa T 0TEPEWON
TOU TpUTIAVLoU 1 TNG HUTNG BLéwpatog.

1. ToroBetroTe MARPWG TO GTEAEXOC TOU TPUTIOVLIOU OTO TOOK.

2. Idifte KA TO TOOK.

Inueiwon: Ol IKPECG HUTEG TIPETEL Va TortoBeTnBoUv mpwTa 6Tev avtantepa Bdwuatod npv'edi&ete To TOOK.

Ertldoyéag katevBuvong neptotpodng (ELk.5)

O emhoyéacg 7 kabopilel tnv katevBuveon neplotpodnc (Se€lootpoda i aplatepoaTpoda).

Mo vo emiNé€ete TNV KatevBuvon neplotpodnc:

JTAPATAOTE TO pYaAeio KoL oTIPWETE TOV eMIAOYEQ 7 TIPOG TAL APLOTEPA H TIPOG Ta- Sl

‘Otav o emloyéag wONOel pog Ta apLoTePQ, 0 ToOK Ba Tteplotpadel 6££L0GTPODE.

‘Otav o emloyéag miEleTal pog ta Se€Ld, TO TOOK MEPLOTPEPETAL OPLOTEPOOTPOdA.

Mpw amo tn Aettoupyia, eAéyéte Ot o emloyéag sivat pubuiopévog otnv embupnth B€on. Mnv al\dlete tnv KatevBuvan
TeEPLOTPODNAC LEXPL O 08NYOC VO OTAUATHOEL TEAELWG.

‘Otav 10 epyaleio Sev xpnoLlomoleital, LETAKIVAOTE Tov emhoyéa otnyv Béon aodaleiag (uecaia B£on) yla va KAELWOWOETE TN
oKavoAaAn.

Inueiwon: H un xprion tng oudétepng B€ong Uopel va evepyormolr|oel akouaotla tn okav&dAn. Autr n akolola Aettoupyia
uropet va mpokaAéoel BAAPN oTto NAeKTPLKO epyalelo.

Zkav6AAn On/Off petaBAnthg taxvtntag (Ew.6)

‘Otav miecBei n okavSaAn 2, o kvntnpag 6a neplotpadel (pe Tnv mpolnoBeon 6tL o emAoyEag 7 £xeL puBULOTEL Og pia amo
¢ SUo KaTeLBUVOELG). H NAEKTPOVIKI) OKAVOAAN TOU €pYAAElOU ETUTPEMEL GTOV XPHOTN VA EAEYXEL TANPWG TNV TaxUTNTA
epLoTpodNG.

H taxutnta petaBaiAetal avaloya e To Babud otov omoio gival matnpévn n okavoain.

‘Oo0 neplocdTeEPO TELETAL, TOOO TILO YPIYOPA MEPLOTPEPETAL TO TOOK.

KoAdpo pUBuiong tng pomrig (Ewk.7)

Me tnv BonBela tou KoAdpou puBULONG TNG pomn¢ ival Sduvath n puBULON TNG pomn g oTPEYNG.
Ot puBuioelg 1-25 mapExouv pLo Suvatotnta pUBULENG TNE POTING OTO ATIALTOUUEVO eMinedo. MNa mapASelyUa, auTo onuaivel
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otL ot emavaloppavopeveg Bideg tou (Slou peyéboug Ba 0dnyouvtal péoa oTo UALKO pe Tnv 8la porn otpédng, Sivovtag £tot
v (6l dUvapn otepéwang, ) otnv mepintwon twv BLéwv mou éxouv Bublotel, autég OAeg Ba 0dnynBolv ato 6o Babog oto
UALKO.

O £€\eyyog pomnc epmodilel Ti¢ kepaég Twv BLOWV UIKpAC Stapétpou va otpeBAwBolv dtav €xel yivel cwoth pubuion.

KiBwtio taxutAtwy pe uo tayutnteg (Ewk.8)

EmAé€te xapunAn taxutnta 1 (UikpoTepn TaxUTNTA EPLOTPODNG KAl LEYOAUTEPN por oTpEPnG).

XPNOLOTOLAOTE TNV LEYOAUTEPN TaXUTNTA 2 (TaXUTEPN TEPLOTPOPLKH TAXUTNTA KAl XaNAOTEPN poTtr) oTPEWNC) yLa epyacieg
Sdlatpnong.

KAut ouykpatnong (Ewk.9)

To PeTAAAKO KAUT EAACUOTOC 6 ival KATAAANAO yLa TNV TPOoowpPLVr oTAPLEN Tou Tpumaviov. To KAUT pumopel va tornoBetnBei
o€ KABe MAeupaA ToU epyaleiou.

Mo va TomoBeToeTe TO KAUT:

ErA€€Te pia amo TG MAEUPEG KL OTEPEWOTE TO W TN Bida 6.1 TTou mapEXETAL OTNV aPXLKI) CUCKEU oL, TTPOCELETE va unv
odifete unmepPolika Kol TpokaA£oeTe BAARN TO oelpwuaL.

Auyvia epyaociog LED (Eik.10)
H Auxvia epyaciag elval moAl xprolun Katd thv epyacio os Suompooita onpeia pe eAAtr pwtiopd. H Auyvia epyaciag LED 4
OVABEL QUTOUATA LLE TNV EVEPYOTIOLNON TNG OKOVOAANG.

Bidwpa/ZeBidwpa

Mo va anoduyete TV oAicBnon r tNVTPOKARENBAARNS TNS kedpaAng Tng Bidag, emAéEte pa KAt@AANAN Lot BLdwpatog
avaAoya pe Tov TUTo TV KedbaAng tng Bidag.

Mo va adalpéoete LG Pidec:

METaKLVAOTE ToV eMIAOYEQ KATELOBUVONGITEPLOTPODNS 0ThHY avtioTtpodn BEon kal pépte oe emadn TV HUTN UE TV KePaAn
™G Bidag. Ot puteg BLOWUATOC ival AVAAWOLA OVTIKELEVEL

Nposwdonoinon!

Mpw amo tn didtpnon eAéyéte OtL Sev uTdpyouv Kpudol kivouvor, Grmwg NAEKTPLKA kKaAwdla, cwAnveG vepoL i agpiou Tou
Bplokovtal miow amd TNV eMbAVELD XPNOLLOTIOLWVTAS EVav KATAAANAe avixveuth koAwsiou.

Mnv eKBETETE TO TPUTIAVL I TO GOPTLOTH OE BPOXN 1) VEPO.

Mnv untepdoptilete tnv pnatapia (meplocdtepo and £€L WPeg), kabwg autoBa pmopoloe va pokaAéoel BAGBN ota otolyeia
™G prartapiog.

Awdtpnon o€ MAAoTkoO Kot EUAO (Etk.11)
Mo vo arodUyeTe To oXioLo yUpw Ao TG OMECG SLATPNONGETNV oW TMAEUPA TG EMIGAVELOC KOTEPYATLaG, TOMOBOETOTE £val
Koppatt E0Aou (A) k&tw ord To UALKO TTOU TIPOKELTAL VA TPUTINOEL.

Awdtpnon petadAikwy emidpavelwv (Ewk.12)

To epyaleio eival KAt@AANAO yLa Thv SLdtpnon LETAAAWY OMWGEAAAKOC XAAU Bag;To ahou uivio kot o opeiaAkog.

INUELWOTE TO CNUELO TTOU TTPOKELTAL Vo TPUTINOEL e éva Jouuma (B) ytetva-BonBOneete TV AKpr TOU TPUMAVIoU Va KEVIPOPL-
otel.

Mua otayova Aado (C) otnv meploxr Statpnong Ba Bonbnoet otnv katepyaocia kat Ba'Bonbnoel va mapatabei n Sldpkela
{wN¢ Tou TpuTaVLOU.

Inueiwon: Av kat n Slatpnon LETAAAWY elval TEXVIKA HECA OTLG SUVATOTNTEG AUTOU TOU TPUTAVLOU, N TaXUTNTA EPLOTPODNG
Tou Sev elval MAvVTa APKETA yPRyopN YLO VAl ETIITUYXAVEL TEAELO amtoTeAéopata KABe dpopd. MNa To Adyo auTo, MPEMEL TAVTA Va
AapBavetat 1Slaitepn mPoocoxr KATA To TPUTINUO LETAAAWY, KaBw¢ Hmopel va €xXel wG amoTtéAeopa Tn Bpalon Tou Tpumaviou.
TeXViKA XapoKTNPLOTIKA

* O Kotaokevootrg Slatnpel To SiKoiwpa vo TPaypaTonoliosl SeuTePEUOVOES
Tdon: 20V (Li-ion) olayég oTo OXeSLAOMO TOU TPOIOVTOG KOL OTA TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA XWPig
Tax0tnta xwpis doptio: | 0-400RPM/0-1400RPM Tiponyoupevn €domoinon, ektdg dv oL aAAayEG QUTEG EMNPEAIOUV CNUAVTIKA TV
anodoon kat Aewtoupyia acddlelag Ttwv Tmpoidvtwv. Ta  efaptipata  mou
Méyiotn Porti: 35NM nepypddovral / amekovilovtal oG 0EASEG TOU EYXELPLSIOU TTOU KPATATE OTAL XEPLOL
PuBpicELS PortAc: 25+1 oag evdéxetat va oadopolv Kot o€ AANQ HOVIEAX TNG OEPAG TPOIOVIWY TOu
KOTOLOKEUQOTH, L€ TIOPOMOLOL XOPAKTNPLOTIKA, Ko evEEXETAL va Unv meplapBdvovtat

Tomog Took: Autéparo 2-13mm OTO TPOLAV TIOU HOALG OTTOKTH OALTE.
Mrmatapia: 1 x 2000mAh
; ; ; * Tl va Staodadiotel n aohdAeia kat n a€lomiotia Tou mPoidvtog KaBwE Kot n Loxug
LV LT 1wpa, 2.4 A NG eyyUNoNg OAeG oL epyaoieg embLOpOwWaoNG, EAEYXOU, EMLOKEUNG I AVTIKATAOTACNG
MephapBavet: 17 tuy e€optripara ouumep\apBavopévNG TNG CUVINPNONG KOl TwV EBKWY puBuicEwyY, TPEMEL Vo
KheiSwpto dfova, dwe epyasio LED, izzz)::;\g:;t:évo anmo TEXVIKOUG TOu €£0UCLOSOTNUEVOL TURMATOG Service Tou

Seflootpodn/aplotepootpodn
neplotpodn, HeTaBANTA TaxUTnTa &

AN\ XOPOKTNPLOTIKA: NAEKTPLKO dpévo, évelen LED
oTABUNG HraTapiog, LoyvNTIKA
Awpida yla cuykpdTNoNn HUTWY,
BaAitoa bmc

* XpNnOLUOTIOLELTE TTAVTA TO TIPOIOV LE TOV TapeXOUEVO eEOMALOMO. H Aettoupyia tou
TPOLOVTOG UE UN-TIPOPBAETOUEVO EEOTTALOUO EVEEXETAL Vo TipokaAéoeL BAGBN A akOpa
KaL coBapo TpaupaTopd i Bdvaro. O KOTOOKEUOOTHG KOL O €l0aywyEag oudepia
€ullvn dépeL yla TpAUUATIONOUE Kot BAABEC TTOU TPOKUTITOUV QIO TNV XPNon KN
TipoPAentOpEVOU EEOTIALGHOU.
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O6wu npasuna 3a 6esonacHocT

NPEAYNPEXOEHUE ! NPOYETETE U PASBEPETE BCUYKU UHCTPYKLUUW.
Hecna3sBaHeTo Ha BCMYKM UHCTPYKLUUK, M36pOeHM No-40/y, MOXKe Aa AoBeae 4,0 TOKOB ygap, noxap u/vwam
CepUO3HO HapaHABaHe Ha Xopa.

PaboTHa 30Ha

1. NopabprkaiiTe paboTHaTa 30Ha YnCTa M f06pe ocBeTeHa. 3aTpynaHMTe M TbMHM MeCTa ca NPeAnocTaBka 3a UHLUMAEHTU.

2. He paboTeTe ¢ eNeKTPONHCTPYMEHTH BbB B3pMBOONAacHa aTMocdepa, Hanpumep B NPUCHLCTBUETO Ha 3anasavmmn TeYHOCTH,
rasose UK Npax. ENeKTponHCTpyMeHTUTE Cb34aBaT UCKPY, KOUTO MOTaT fa Bb3NIaMEHAT Npaxa Uau U3napeHuaTa.

3. MaseTe geuarta M OKOJIHUTE HAacTpaHa, AOKaTo paboTuTe C eNeKTPOUHCTPYMeHTa. OTBIMYAHETO Ha BHUMAHMETO MOXKe 43
foBege [0 3aryba Ha KOHTPO.

EnekTtpuuecka 6esonacHoct

1) He 3noynoTpebsBaiiTe ¢ kKabena. HMKora He M3non3BaliTe Kabena 3a NpeHacsaHe Ha MHCTpPyMeHTa. MaseTe Kabena ot
TOM/IMHA, MAc/0, OCTPU PbOOBE MK ABUMKELLM ce YacTu. He3abaBHO 3ameHsAlTe noBpeaeHnTe WHypose. MoBpeaeHUTe
WHYpOBEe MOraT Aa npeau3BuKaT noxap. (CnegHoTo ce oTHacA Camo 3a MHCTPYMEHTU C OTAENEH aKyMyaaTopeH 610K)

2) AKYMYNaTOPHUAT MHCTPYMEHT C BrpadeHun 6aTepun uam oTaeneH KOMNAeKT batepmm Tpabsa Aa ce 3aperkaa camo
onpegeneHoTo 3a batepumaATa 3apagHO YCTPOMCTBO. 3apAAHOTO YCTPOMCTBO, KOETO MOXKE A3 € NOAXOAALLO 33 e4MH TUN
b6aTepus, MOXKe A3 Cb34aZe PUCK OT NMOXKApP, KOraTo ce U3Mo/3Ba C APyr TN baTepws.

JlnuHa 6e3onacHocT

1. BbaeTe HallpeK, BHUMaBalTe KakBO NPaBMTe 1 M3MN0/I3BaiTe 340aB PasymM, KOraTo paboTuTe C eNeKTPOUHCTPYMEHT. He
M3MoN3BalTe eNEKTPOUHCTPYMEHT,/KOraTo CTE YMOPEHUN UM N0 Bb34EMCTBMETO Ha HAPKOTULM, AIKOXON UK NEKAPCTBA.
MOMEHT Ha HEBHMMaHWe No BpeMe Ha paboTa c e1eKTPOMHCTPYMEHTU MOXKeE 4a AO0BeAe A0 CEPUMO3HO HapaHABaHe Ha
xopa.

2. O6neyveTe ce NoaxoaaLLo. He HoceTe cBOBOAHM Apexu uam buxKyTa. He HoceTe Abara Koca. JpbiKTe KocaTa, ApexuTe 1
pPbKaBULMTE CU Aasied OT ABUKeLLuTe ce yacTh. CBoboaHUTE Apexu, BUKyTaTa UAKM Abarata Koca morat Aa 6baaT
3axBaHaTu OT ABUXKellnTe ce YacCTu.

3. U36srsaiTe cNy4aliHOTO cTapTMpaHe. YBepeTe ¢e,4e NPEBKIIOYBATENAT € B 3aK/IH0UEHO MU U3KTHOUEHO NOJIOXKEHME,
npeam Aa NoctaBuTe nakerta c 6atepuu. MpeHacaHETO Ha MHETPYMEHTM C MPBCT BbPXY NPeBKAoYBaTeNA BOAM 40
NHUMAEHTU.

4. He n3nbBaliTe NpeKaneHo pbLeTe CU, JoKaTO paboTuTe € MHCTPYMEHTa. MoaabpiKaiiTe NpaBu/Ha CTOMKa U paBHOBeCUE
npes uanoTo Bpeme. MpaBUIHOTO CTbMNBaHE U PaBHOBECME I03BO/IABAT NO-A06BR KOHTPO HA UHCTPYMEHTA B HEOYAKBaHU
cUTyauuu.

5. MsnonssaiiTe obopyaBaHe 3a 6e3onacHocT. BuHaru HoceTe npeAnasHu cpeacTBa 3a O4MTe, MacKa NpoTMB Npax,
Hex/lb3rawm ce npeanasHu obyBKM, TBbPAA LWanka nanalirTa Ha cayxa, KoaTo TpAbBa Aa ce M3M0a3Ba NPW NOAXOLALLM
yCnoBus.

M3nonseaHe U rpuka 3a eNeKTPOMHCTPYMEHTH

1. 3nonsBaiiTe CKO6U MAM APYIY NPAKTUYHU HAYMHK 33 3aKpPEeRBaHe Y nogabpikate Ha 06paboTBaHMA AeTana BbpXy
cTabunHa nnatdopma. MpuabprKaHeTo Ha AeTalna ¢ pbKa MAW KbM TAA0TO e HECTabUAHO M.MOKe Aa AoBeae Ao 3aryba

Ha KOHTPOJI.
2. He HacunBaiTe MHCTpymeHTa. M3nonssalite NpaBUAHUA MHCTPYMEHT 3a BalueTo npuaeKeHue. NMpaBUAHUAT UHCTPYMEHT

e cebplm pabotaTta no-gobpe 1 No-6e30MacHO CbC CKOPOCTTa, 33 KOATO € NpeaHasHayeH.

3. He “3n0n3BaitTe MHCTPYMEHTA, aKO MPEBK/IIOYBATENAT HE r0 BKAOUYBA UM U3KAKOYBA. MHCTPYMEHT, KOMTO HE MOXKe aa ce
ynpasasBa c NPeBK/IOYBaTeNA, € onaceH M TpsAbBa Aa ce peMoHTMpa.

4. CbxpaHABaiTe HepaboTeLMTe MHCTPYMEHTU Ha MACTO, HEAOCTBLIHO 3a Zela M ApyrvM HeobyyeHn anua. MHCTpyMeHTUTe

Ca onacHu B pbLeTe Ha HeobyyeHn noTpebutenn
5. NopabpKaiTe MHCTPYMEHTUTE BHUMATENHO. [ogabpiKainTe pexeLlumTe MHCTPYMEHTU OCTPU U YnUCTU. MpaBuaHO

NOALbPKAHUTE MHCTPYMEHTM C OCTbP peskell, pbb e No-manko BepOosATHO Aa Ce 3aK/IeLAT U ca No-JIeCHU 3a ynpas/ieHue.
6. MpoBepaABaiTe 3a HENPABM/IHO NOAPEXKAAHE AN 06BbP3BAHE HA ABUNKELLMTE Ce YacTu, CUYNBaHE Ha YacTu U BCAKAKBU

APYrY YCN0BKA, KOUTO MOraT a NOBAMAAT Ha paboTaTa Ha MHCTPyMeHTa. AKO e NoBpeseH, Npean 4a ro usrnonseare,

U3BbPLIETE CEPBU3HO 0BCNYKBAHE HA MHCTPYMEHTA. MHOTO 3/10M0JTYKM Ca NMPUYMHEHM OT 10O NOALbPMKAHM

NHCTPYMEHTH.
7. i3non3BaiTe camo akcecoapuTe, KOUTO ca A0CTaBEHM C Baluma mogen. [pyru akcecoapu, KOMTO MOXKe fa He ca

NOAXOAALLM 33 TO3M MHCTPYMEHT M MOraT A4a Cb3434aT PUCK OT HapaHaBaHe npu ynotpeba.

CneuudunuHu npaBuna 3a 6esonacHocTt

1. [JpbXKTe MHCTPYMEHTA 3a U30/MPaHMTE NOBbPXHOCTM 3a 3axXBalllaHe, KOraTo M3BbpLIBaTE onepaLumsa, Npu KoATo
PEKELLMAT MHCTPYMEHT MOXKE Aa Ce AoMNpe A0 CKPUTU Kabenn. KOHTaKTbT C NPOBOAHMK MOA, HarnpeXeHme CbLio e

HanpaBu OTKPUTUTE MEeTasIHM YacTU HAa MHCTPYMEHTa "noJ HanpeskeHue" v LWe fosese A0 TOKOB yAap 3a onepartopa.
2. MNaseTe pblETe CU OT ABUNKELLMTE Ce YacCTU.
3. He pgokocBaiite aguskelwm ce yactn, OcTaBeTe akcecoapuTe Ha e/IeKTPOUHCTPYMEHTa (HaKpaHMUm, ocTpreTa 1 ap.) 4a

W3CTMHAT, Npean 4a rm goKkocsaTe. Te moraT Aa CTaHaT U3KAUYUTETHO ropeLm no Bpeme Ha pa60Ta v Aa U3ropart

KOXaTa BU.
4. BuHarun HoceTe nNpeAnasHu 04maa, Korato paﬁOTVITe C eNeKTPUYECKM MHCTPYMEHTU. HoceTe macKa 3a anue, Korato

cpepaTa e 3anpalleHa.
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OcHOBHO onucaHue

1. 13 MM NaTPOHHUK 63 Koy 4. LED paboTHO ocBeTneHue 7. CeneKktop 3a NOCOKa Ha BbpTeHe (aacHo/naso)
2. CNycbK ¢ NpomeHnnBa 5. 20V nutneso-iioHHa 6atepua 8. MNpeskatouBaTen 3a us3bop Ha 2 ckopocTu
cKopocT 6. Knunc 3a kKonaH 9. flka 3a u360p Ha BLPTALY, MOMEHT

3. 3axBar 3a pbKa

OcHoOBHa paborta
e [Tpax u CTPYXKKK.
Tpabsa Aa ce HOCKU NPaBU/IHO MNOCTaBEHa MacKa 3a npax, NoAXo4ALLa 33 AeMHOCTTa U B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUA CTaHAAPT.
¢ CTbproTMHNUTE, NOJIYYEeHM NPU NPobMUBaHE Ha MeTan, ca OCTPWU. BaemeTe nNpeanasHM MePKM NPM NOYUCTBAHETO HA CTPYKKUTE.
OCTaHKMUTe, OCTaBEHU BbPXY OTBOPA, CbLLO Ca OCTPU U TPABBa fa Ce OTCTPAHAT C NOAXOAALL UHCTPYMEHT.
* BuHaru HoceTe npeanasHu ounna.
e CBpeasioTo TpsabBa Aa e ropello cnes ynoTtpeba.

WHcTanupaHe 1 npemaxsaHe Ha HakpaliHuuu/cepeana (dwur. 4)

3abenerkka: To3nm mogen e obopyBaH C eNeKTpuYecka cnupadka.

BopmalumHaTa e cHabgeHa ¢ NaTPOHHUK 6e3 KNtoY, KOeTo 03Ha4YaBa, Ye He € HeobXoAMM K/toY 33 NATPOHHMKA, 3a Aa Ce 3aKpenu
CBPeA/IOTO UM HAaKpaMHMKa.

1. NocTtaBeTe Bana Ha CBPeA/I0TO B NATPOHHMKA, LOKOJIKOTO € Bb3MOXKHO.

2. 3aTerHeTe 34paBO NAaTPOHHMUKA.

3abenerkka: Kbcute HakpanHMULM 33/0TBEPTKM TPABBA Aa ce MOCTaBAT caMo A0 Ab/A60YMHATA Ha WeCTObIbAHMA Bas, Npeau Aa ce
3aTerHe NaTPOHHMKDLT C pPbKa.

U360p Ha Nocoka Ha BbpTeHe (Pur. 5)

MpeBKAOYBaTENAT 33 M360OP Ha 3a4BUKBANHE HaNpea/Ha3ad/ onpeaens NOCOKaTa Ha BbPTEHE Ha 3a4BMKBAHETO (MO NOCOKa Ha
YaCcoOBHMKOBATA CTPesIKa UM 06paTHO Ha HeA),

3a pa usbepeTe NocoKaTta Ha BbpTeHeE:

CnpeTte MHCTPYMEHTa 1 HaTUCHEeTe ceneKkTopa 7 HaAsBo WAU HagacHo.

KoraTo cefieKTopbT € HaTUCHAT HaNABO, HAKPANHUKDBT WE Ce 3aBbPTM HaZACHO.

KoraTo cefieKTopbT e HaTUCHAT HagACHO, HAKPAMHMKDBT e Ce 3aBbPTU HaNABO-

Mpeay pa 3anoyHeTe paboTa, NpoBepeTe AaNN CeIeKTOPDBT 3a MOCOKaTa Ha BbPTEHE e NOCTaBeH B Heobxoanmata nosmuma. He
NPOMEHANTE NOCOKaTa HA BbPTEHE, AOKATO HAKPAMHUKBLT He CRPE HaNb/HO.

KoraTto MHCTPYMEHTBLT He ce M3M0/13Ba, NPeMecTeTe CENEeKTOPa B HEYTPAIHO (CpeHO NON0XKeHKUe), 3a Aa 6OKMpaTe cnycbKa.
3abenerkka: AKO He M3MON3BATE HEYTPANHOTO NOJIOXKEHME, MOXKE AAAKTUBMPATE CNYEbKANO HEBHMMaHMe. ToBa
HenpeagHaMepeHo AeNCTBME MOXKE Aa NOBPEeAU eNeKTPOUHCTPYMEHTA.

CnycbK ¢ npomeHaunBa ckopocT (Pur. 6)

Mpu HaTUCKaHe Ha CNyCcbKa 2 HaKPaHUKBT ce 3aBbpTa (MPU YCI0BKE Ye CeNeKTOPBT 33 NOCOKATa Ha BbpTeHe 7 e NOCTaBeH B
[OACHO MW NABO NOJIOXKEHWe).

To3M CNYCbK e eNeKTPOHEH, KOETO NO3BO/IABA HA NOTPebUTeNA A3 NPOMEHS CKOPOCTTA HEMNPeKbCHATO.

CKOpOCTTa ce MPOMEHS B 3aBUCMMOCT OT TOBa [0 KaKBa CTENEeH e HaTUCHAT CYCbKbT.

MpuY HaTUCKaHe Ha CMyCbKa C NO-To/IiMa CU/1a 3a4BUKBALLMAT WNUHAEN WE ce BbPTM No-6bp30.

MpyY HaTUCKaHe Ha CMyCbKa C NO-MaJiKa CUA 33ABUMKBALLMAT WNUHAEN LLE C&BBPTY No-6aBHO.

YnpasneHue Ha n3bopa Ha BbPTAL, MOMEHT (Pur. 7)

Ypes 3aBbpTaHe Ha MaHLWOHA (9) MoXKe fa ce perynmpa ronemmHaTa Ha BbpTALLMA MOMEHT.

25+1-Te HaNIMYHW HACTPOMKM OCUTypPABaT Bb3MOXKHOCT 33 HaCTPOMBAHE Ha BbPTALLUA MOMEHT 40 HEOOXOAMMOTO HUBO.
Hanpumep ToBa 03Ha4aBa, Ye NOBTAPALLMUTE Ce BUHTOBE C e4MH U CbluM pasmep Lie 6bAaT 3abUTH B MaTepuana c e4HaKbB
BbPTALL MOMEHT, KaTO MO TO3M HAUYMH LLLe Ce OCMTYPU eHAKBa AKOCT Ha 3aKpenBaHe, AN B Cly4ali Ha BUHTOBE C NMOTbBaHE,
BCMYKM Te We 6baaT 3abuTh Ha eaHAKBa Ab/160YMHA B MaTepuana.

KOHTPOMBT Ha BbPTALMA MOMEHT NPEAO0TBPATABA U3KPMBABAHETO Ha I1aBUTE HAa BUHTOBETE C Ma/ibK AMAaMeTbp, KOraTo ca
NPaBUIHO HACTPOEHMW.

3a fa npemuHeTe B peXXMM Ha npobusaHe, nsbepeTte MKOHaTa 3a NpobuBaHe. 3a Aa NPEBKAOYNTE B PEXMM Ha yAAPHO
npobusaHe, n3bepete MKOHATA Ha YyK.

[iBycTeneHHa CKOPOCTHA KyTusa (®wur. 8)
M3bepeTe HMCKa Npeaaska 1 (Mo-HMUCKa CKOPOCT HA BbPTEHE M NO-BUCOK BbPTALL MOMEHT) 33 3aBUHTBAHE.
M3non3ealiTe BUCOKa Npeaaska 2 (N0-BMCOKa CKOPOCT Ha BbPTEHE M MO-HMUCHK BbPTALL MOMEHT) 33 NpobusaHe Ha OTBOPMU.

CKob6a 3a KonaH (Pwur. 9)

CkobaTa 3a KOnaH OT NPYKMHHA CTOMaHa 6 e ya06Ha 3a BpeMeHHO OKauBaHe Ha bopmalumHaTta. KaMncbT moxe ga ce MOHTMPA
OT ABETe CTPaHM HAa MHCTPYMEHTa.

3a ga MOHTMpaTe WunKata:

HamepeTe ckobaTa 6 Ha MACTO M 51 3aKpeneTe ¢ 4OCTaBeHMA BUHT 6.1, KaTo BHMMaBaTe fa He 3aTerHeTe NpeKaseHo 1 a He
CKbcaTe pesbarTa.
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LED pa6oTHo ocBeTneHue (dur. 10)
3a fAa ce ynecHu paboTaTta B OrpaHMYeHmn M HeJ0CTaTbYHO OCBETEHM NPOCTPAHCTBA, CBETOANOAHOTO PabOTHO OCBET/IeHME
4 ce BKNKOYBA aBTOMATUYHO MPM HATUCKAHE Ha CMyCbKa.

3asuHTBaHe/OTBMHTBaHE

3a Aa npegoTBpaTUTE NPUMITb3BaHE WM NOBPEAA Ha r1aBaTa Ha BUHTA, CbobpaseTe pasmepa Ha HaKpalHWKa Ha OTBepTKaTa
C pa3mepa Ha rnasaTta Ha BMHTa.
3a u3BaKaaHe Ha BUHTOBeE:
MpemecTeTe cesieKTopa 3a NOCOKaTa Ha BbPTEHE TaKa, Ye HaKPalHMKbBT Aa Ce BbPTU HANABO M [a OKaXe HaTUCK BbpXY
rnaBarta Ha BUHTa M HaTUCHeTe 6aBHO CMyCbKa. HakpalHMUMTE Ha OTBEPTKUTE Ca KOHCYMaTUBM.

MpeaynpexaeHue!

Mpeam Aa 3ano4yHeTe Aa COHAMpaTe, NPOBEPETE Aa/M NOA NOBbHPXHOCTTA HAMA CKPUTM OMAaCHOCTM, KaTo Hanpumep
eNeKTpUYeCcKn Kabenun, BogoNpPOBOAHUN UK Ta30BU TPBOW, KaTo M3NON3BaTE MeTaJIeH AETEKTOP 3a HanpeXKeHue.
He n3naraite 6opmalumHaTta AU 3apALHOTO YCTPOMCTBO HA AbXKA UK BOAA.

He npesapexgaiite akymynatopHua 610K (noBeye OT WeECT Yaca), Tbil KaTo TOBA MOXKe Aa A0BeAe A0 NoBpeaa Ha

aKYMyNaTOPHUTE KETKMU.

Mpob6usaHe Ha AbpBO M Naactmaca (dwr. 11)
3a ga npegoTepaTUTe pasuenBaHEToO Ha OTBOPMTE OT obpaTHaTa CTpaHa, 3aKkpeneTe napye AbpseH oTnaabk (A) nog
maTepuana, KOWTo Lie ce npobuea.

MNpo6usaHe Ha meTan (Pur. 12)
Morat fa ce npobuBaT MeTaM KaTo MeKa CTOMaHa, aNnyMUHUIN U MECUHT.

OTbenerxkeTe TouKaTa 3a NpobuBaHe ¢ LeHTpaneH nepdoparop (B), 3a La NnomorHeTe Ha Bbpxa Ha CBPeA/10TO Aa Ce OTKpue.
Kanka macno (B) Bbpxy NnpobusaHaTa 30Ha Lile NOAMNOMOIHe PA3AHETO U LLLe YAB/IKM }KMBOTA Ha CBPEANOTO.

3abenexkKka: BbnpeKku ye NnpobMBaHETO Ha METAA € TEXHNUYEEKN Bb3MOXKHO 3a Tasn bopmallmnHa, CKOPOCTTA M Ha BbpTeHE He
BMHArM e AOCTaTbYyHO BMCOKa, 3a [ia Ce NOCTUraT BuHaru nepdeKktHmpesynTati. NMopaam Tasm npuumnHa npy npobmnsaHe Ha
MeTan BUHaru Tpabsa Aa ce NOAX0XKAa C NOBULIEHO BHUMAHME) Thil KaTo MOKe [1a ce MNo/yYu 3aK/ielBaHe Ha CBPeaNoTo.

TexHU4ecku AaHHU

HanpexeHwne:

20V (IutneBo-noHHM)

060poTH Ha NPA3EeH XOA;

0-400 Ob/MWH/0-1400
OBb/MWH

Makc. BbpTAL, MOMEHT:

35NM

Hactpoiika Ha BbpTALWWA
MOMEHT:

25+1

Tun NaTPOHHWUK:

2-13 mm 6e3kntouos

NaTPOHHUK
MakeT 6aTepuu: 1 x 2000mAh
Bpeme 3a 3aperkaaHe: lyac,2.4A

BkntoyBa:

17 6p. akcecoapu

[lpyru XapaKTepUCTUKH:

3akntoyBaHe Ha
WNUHAenNa, CBeToAnoaHa
paboTHa cBeTAUHa,
[ABUKeHWe Hanped/
Has3ag, NPoOMeHANBa
CKOPOCT U eNeKTpUYECKa
CNMpayYKa, CBETOAMOAEH
MHAMKaTOP 3a
KanauuTteTa Ha
6aTepuATa, MarH1THa
NleHTa 3a 3axBallaHe Ha
HaKpalHuKa, Kydap bmc

18

* Tpou3BoAMTENAT CM 3anas3Ba NpPaBoOTO Aa MPaBW HE3HauyMTeNHU MPOMEHW B Au3aiiHa
TEXHUYeCKMTe cneunduKaumMn Ha npoayktute 6e3 npegBapuTenHo yBeAoOM/IEHWE, OCBEH aKo
Te3n MPOMEHM He 3acaraT 3HauuMTenHo pabortata M 6e3omnacHocTTa Ha npoaykTuTe. Yactute,
OMUCaHU/UNIOCTPMPAHM Ha CTPAHULMTE HA PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B PbLETE CU, MOXKE
[a ce OTHAcAT M 3a APYrY MOAE/IM OT NPOAYKTOBATa JIMHWA Ha MPOM3BOAMUTENA C MOAO6HM
XapaKTepPUCTHUKM U MOKE A3 He Ca BK/IKYEHM B TOKY-LLO NPMA06UTHA OT Bac NPOAYKT.

* 3a pa ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTAa M HAZEKAHOCTTAa Ha NPOAYKTa WM BaNMAHOCTTA Ha
rapaHuuATa, BCUYKM paboTu MO PEeMOHT, NMPOBEPKA WM 3aMfAHA, BKAHOUYUTENHO NMOAAPBIKKA U
CrnewumanHn HacTpoiKku, TpsabBa Aa ce M3BbPLUBAT CaMO OT TEXHWULM OT OTOPU3UPAHUSA CEPBU3EH
oTAeN Ha MPOU3BOAMTENS.

* BuHaru u3non3saiiTe MpoAyKTa C [oOCTaBeHOTO obopyasaHe. PaboTata Ha npoAyKkta C
obopysBaHe, KOETO He e AOCTaBEHO, MOXe [Ja JoBede A0 HeWsnpaBHOCTM WAU A0opW A0
CEepMO3HU HapaHABAHWA WU CMBPT. [IPOU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 3a
HapaHABaHWA W LLETW, Bb3HUKHA/IM B pPe3ynTaT Ha M3MO0/3BaHETO Ha HECbOTBETCTBALLO Ha
M3KnCKBaHWUATa obopyaBaHe.
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Splosna varnostna pravila

OPOZORILO ! PREBERITE IN RAZUMITE VSA NAVODILA.
Ce ne upostevate vseh spodaj navedenih navodil, lahko pride do elektri¢nega udara, pozara in/ali resnih telesnih
poskodb.

Delovno obmocje

1. Delovno obmocje naj bo Cisto in dobro osvetljeno. Zapleteni in temni prostori spodbujajo nesrece.

2. Elektricnega orodja ne uporabljajte v eksplozivnih okoljih, kot so vnetljive tekocine, plini ali prah. Elektri¢na orodja
ustvarjajo iskre, ki lahko vZgejo prah ali hlape.

3. Med upravljanjem elektricnega orodja se izogibajte otrokom in mimoidoc¢im. Zaradi odvracanja pozornosti lahko izgubite
nadzor.

Elektricna varnost

1) Ne zlorabljajte kabla. Nikoli ne uporabljajte vrvice za prenasanje orodja. Vrvico hranite stran od vrocine, olja, ostrih robov
ali gibljivih delov. Poskodovane vrvice takoj zamenjajte. PoSkodovane vrvice lahko povzrocijo pozar.
(Naslednje velja samo za orodja z lo¢enim baterijskim paketom)

2) Akumulatorsko orodje z vgrajenimi baterijami ali lo¢éenim paketom baterij se sme polniti samo s predpisanim polnilnikom.
za baterijo. Polnilec, ki je primeren za eno vrsto baterije, lahko pri uporabi z drugo vrsto baterije povzroci nevarnost pozara.

Osebna varnost

1. Pri delu z elektri¢nim orodjem bodite pozorni; pazite, kaj pocnete, in uporabljajte zdravo pamet. Ne uporabljajte
elektricnega orodja, Ce ste utrujeni ali pod vplivomdrog, alkohola ali zdravil. Trenutek nepozornosti med upravljanjem
elektricnega orodja lahko povzroci hude telesnesposkodbe.

2. Ustrezno se oblecite. Ne nosite ohlapnih,oblacil ali nakita. Ne nosite dolgih las. Lasje, oblacila in rokavice naj ne bodo v
blizini gibljivih delov. Ohlapna oblacila, nakit ali.dolgi |asje se,lahko ujamejo v gibljive dele.

3. Izogibajte se nenamernemu zagonu. Preden vstavite paket baterij, se prepricajte, da je stikalo v zaklenjenem ali
izklopljenem polozaju. Ce nosite orodje s prstomina stikalu, lahko'pride do nesrec.

4. Pri delu z orodjem ne iztegujte prevec rok. Vedno imejte pravilno podlago in ravnoteZje. Pravilno stojisce in ravnotezje
omogocata boljsi nadzor nad orodjem v nepri¢akovanih situacijahs:

5. Uporabljajte varnostno opremo. Vedno nosite zascito za oci, masko proti prahu, nedrseco varnostno obutev, trdo kapo ali
zascito za sluh, ki se uporablja v ustreznih pogojih.

Uporaba in oskrba elektri¢cnega orodja

1. Uporabite objemke ali druge prakti¢ne nacine za pritrditev.in podporo.obdelovanca nastahilno podlago. Drzanje
obdelovanca z roko ali ob telesu je nestabilno in lahko povzregiiizgubo nadzora:

2. Orodja ne pritiskajte na silo. Uporabite pravilno orodje za uporabe:.Pravilne,orodje bo delo apravilo bolje in varneje s
hitrostjo, za katero je zasnovano.

3. Ne uporabljajte orodja, Ce ga stikalo ne vklopi ali izklopi. Orodje, ki ga ni'mogoce upravljatiss stikalom, je nevarno in ga je
treba popraviti.

4. Neaktivno orodje shranjujte zunaj dosega otrok in drugih nepoucenih oseb. Oradje je v rokah neusposobljenih uporabnikov
nevarno.

5. Orodja skrbno vzdrzujte. Rezalna orodja naj bodo ostra in Cista. Ustrezno vzdrzevana orodja z ostrim rezalnim robom se
redkeje zatikajo in jih je laZje nadzorovati.

6. Preverite, ali so gibljivi deli nepravilno poravnani ali vezani, ali se deli lomijo in ali obstajajo druge tezave, ki bi lahko
vplivale na delovanje orodja. Ce je orodje poskodovano, ga pred uporabo dajte servisirati. veliko nesre¢ je posledica slabo
vzdrZevanega orodja.

7. Uporabljajte samo dodatno opremo, ki je priloZena vasemu modelu. Drugi dodatki, ki morda niso primerni za to orodje
in lahko pri uporabi povzrocijo nevarnost poskodb.

Posebna varnostna pravila

1. Pridelu, pri katerem se lahko rezalno orodje dotakne skrite napeljave, drzite orodje za izolirane oprijemalne povrsine. Ob
stiku z Zico pod napetostjo bodo pod napetostjo tudi izpostavljeni kovinski deli orodja, kar bo povzrocilo udarec za
upravljavca.

2. Ne priblizujte rok gibljivim delom.

3. Ne dotikajte se gibljivih delov, Pred dotikanjem elektricnega orodja pustite, da se ohladi pribor (nastavek/sveder, rezila
itd.). Med uporabo se lahko mocno segrejejo in lahko opecejo vaso kozo.

4. Pridelu z elektricnim orodjem vedno nosite zasc¢itna ocala. Kadar je okolje prasno, nosite obrazno masko.
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Glavni opis

1. 13 mm vpenjalne glave brez klju¢a 4. Led delovna svetilka 7. I1zbirnik smeri vrtenja (desno/levo)
2. Sprotilec s spremenljivo hitrostjo 5. 20V litij-ionska baterija 8. Izbirnik hitrosti (2 nastavitvi hitrosti)
3. Roéni oprijem 6. Sponka za pas 9. Obroc za izbiro navora

Osnovno delovanje

e Prah in ostruzki.
Nositi je treba pravilno names¢eno masko proti prahu, primerno za dejavnost in v skladu z ustreznim standardom.

e Ostruzki, ki nastanejo pri vrtanju kovin, so ostri. Pri odstranjevanju ostruzkov bodite previdni. Oster je tudi odrez, ki ostane na
luknji, in ga je treba odstraniti z ustreznim orodjem.

¢ Vedno nosite zas¢itna ocala.

e Vrtalnik naj bo po uporabi vroc.

Namescanje in odstranjevanje nastavkov (slika 4)

Opomba: Naprava je opremljena z elektri¢no zavoro.

Vrtalnik je opremljen z vpenjalom brez kljuca, kar pomeni, da za pritrditev svedra ali izvijaca ni potreben klju¢ vpenjalnika.

1. Gred svedra vstavite v vpenjalno glavo, kolikor je mogoce.

2. Mocno zategnite vpenjalnik.

Opomba: Kratke izvijatne nastavke je trebavstaviti le do globine Sesterokotne gredi, preden se vpenjalno drzalo ro¢no zategne.

Izbira smeri vrtenja (slika 5)

Izbirnik smeri vrtenja desno/levo 7 delo¢a smer vrtenja,nastavka/svedra (desno ali levo).

Izbira smeri vrtenja:

Ustavite orodje in potisnite izbirnik 7 v levoiali desno.

Ko je izbirnik potisnjen v levo, se nastavek zavrti videsno:

Ko je izbirnik potisnjen v desno, se nastavek zavrtiv levo.

Pred uporabo preverite, ali je izbirnik smeri vrtenja nastavljen vZeleni,polozaj. Ne spreminjajte smeri vrtenja, dokler se
nastavek popolnoma ne ustavi.

Ko orodja ne uporabljate, prestavite izbirnik v nevtralni (stednji) polozaj, da,zaklenete sproZilec.

Opomba: Ce ne uporabite nevtralnega poloZaja, se lahko sprozilecfienamernoaktivira. To nenamerno delovanje lahko
poskoduje elektricno orodje.

Sprotzilec s spremenljivo hitrostjo (slika 6)

Ko je sproZzilec 2 pritisnjen, se nastavek/sveder zavrti (e je izbirnik smeri vitenja 7 nastavljen.v desni ali levi poloZaj).
Ta sprotzilec je elektronski, kar uporabniku omogoca neprekinjeno.spreminjanje hitrosti.

Hitrost se spreminja glede na to, koliko je sprozilec pritisnjen.

Z mocnejsim pritiskom na sprozilec se pogonsko vreteno vrti hitreje.

Ce pritisnete sproZilec z manj3o silo, se pogonsko vreteno vrti pocasneje:

Nadzor izbire navora (slika 7)

Z obracanjem mansete (9) lahko nastavite koli¢ino navora.

25+1 razpolozljivih nastavitev omogoca nastavitev navora na zeleno raven. To na primer pomeni, da bodo ponavljajoci se
vijaki enake velikosti v material zabiti z enakim navorom, s ¢imer bo zagotovljena enaka trdnost pritrditve, ali v primeru
vijakov s poglobljenim nastavkom, da bodo vsi zabiti na enako globino v material.

Nadzor navora preprecuje, da bi se glave vijakov z majhnim premerom odvrtele, Ce so pravilno nastavljene.

Ce Zelite preklopiti na nacin vrtanja, izberite ikono vrtanja. Ce Zelite preklopiti na nacin vrtanja z udarci, izberite ikono
kladiva.

Dvostopenjski menjalnik (slika 8)
Izberite nizko prestavo 1 (pocasnejsa vrtilna hitrost in vecji navor) za vijacenje.
Za vrtanje lukenj izberite visoko prestavo 2 (vecja hitrost vrtenja in manjsi navor).

Sponka za pas (slika 9)

Vzmetna jeklena sponka za pas 6 je prirocna za zacasno obesanje vrtalnika. Sponko lahko namestite na obe strani orodja. Za
namestitev sponke:

Najdite sponko 6 na mestu in jo pritrdite s priloZzenim vijakom 6.1, pri ¢emer pazite, da je ne zategnete prevec in ne strgate
navoja.
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Delovna svetilka LED (slika 10)
Za lazjo uporabo v zaprtih in slabo osvetljenih prostorih se delovna svetilka LED 4 samodejno prizge, ko pritisnete sproZzilec.

Vija¢enje/izvijanje

Da bi preprecili zdrs ali poskodbo glave vijaka, prilagodite velikost izvijaca velikosti glave vijaka.

Odstranjevanje vijakov:

Premaknite izbirnik smeri vrtenja tako, da se nastavek/sveder vrti v levo, in pritisnite na glavo vijaka ter pocasi pritisnite
sprozilec.

Vijacni nastavki so potro$ni material.

Opozorilo!

Pred vrtanjem z detektorjem kovinske napetosti preverite, ali pod povrsjem ni skritih nevarnosti, kot so elektri¢ni kabli,
vodovodne ali plinske cevi.

Vrtalnika in polnilnika ne izpostavljajte dezju ali vodi.

Akumulatorja ne polnite prekomerno (vec kot Sest ur), saj lahko poSkodujete akumulatorske celice.

Vrtanje v les in plastiko (slika 11)
Da bi preprecili cepljenje okoli izvrtin na hrbtni strani, pod material, ki ga boste vrtali, vpnite kos odpadnega lesa (A).

Vrtanje v kovino (slika 12)

Vrtate lahko kovine, kot so blago jeklo, aldminijinimedenina.

S sredinskim luknja¢em (B) oznacite to€ko, kijjo Zelitejizvrtati, da boste lazje nasli konico svedra.

Kapljica olja (C) na vrtano obmocje bo'elaj$ala rezanje in,podaljsala Zivljenjsko dobo svedra.

Opomba: Ceprav je vrtanje kovin tehni¢no.v okyiru zmogljivosti tega vrtalnika, njegova hitrost vrtenja ni vedno dovolj velika,
da bi vedno dosegli popolne rezultate. Zato je treba biti pri vrtanju kovine vedno posebej previden, saj lahko pride do
zatikanja svedra.

Tehnicni podatki

Napetost: 20 V (Litijevi ioni)

Vrtilna frekvenca prostega 0-400 VRT/MIN/0-1400

teka: VRT/MIN

Najvecji navor: 35NM * Proizvajalec si pridrzuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehnicnih specifikacij izdelka
Nastavitev navora: 25+1 brez predhodnega obvestila, razen ce te spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost

Vrsta vpenjalne glave:

2-13 mm vpenjalnik brez
kljuca

Baterijski paket:

1 x 2000 mAh

Cas polnjenja:

lura, 24 A

Vkljucuje:

17 kosov dodatkov

Druge znacilnosti:

Vretenski zaklep, led
delovna lu¢, voznja
naprej/nazaj,
spremenljiva hitrost in
elektri¢na zavora, led
indikator kapacitete
baterije, magnetni trak za
drzanje konice, bmc
kovéek

BORMANN
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izdelkov. Deli, opisani/prikazani na straneh prirocnika, ki ga drzite v rokah, se lahko nanasajo tudi
na druge modele proizvajalceve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vkljuceni v
izdelek, ki ste ga pravkar pridobili.

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, smejo vsa popravila,
preglede ali zamenjave, vkljuéno z vzdrzevanjem in posebnimi nastavitvami, opravljati le tehniki
pooblaséenega servisnega oddelka proizvajalca.

* Izdelek vedno uporabljajte s prilozeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni priloZena, lahko

povzroci nepravilno delovanje ali celo hude telesne poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik ne
odgovarjata za poskodbe in Skodo, ki so posledica uporabe neustrezne opreme.
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Reguli generale de siguranta

ATENTIE ! CITITI S| INTELEGETI TOATE INSTRUCTIUNILE.
Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos poate avea ca rezultat socuri electrice, incendii si/sau
vatamari corporale grave.

Zona de lucru

1. Pastrati zona de lucru curatd si bine luminata. Zonele dezordonate si intunecate favorizeaza accidentele.

2. Nu folositi uneltele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta unor lichide, gaze sau praf inflamabile.
Uneltele electrice creeaza scantei care pot aprinde praful sau vaporii.

3. Tineti copiii si trecatorii la distanta in timp ce folositi o unealta electrica. Distragerile va pot face sa pierdeti controlul.

Siguranta electrica

1) Nu abuzati de cablu. Nu folositi niciodata cablul pentru a transporta unealta. Pastrati cablul departe de caldur3, ulei,
margini ascutite sau piese in miscare. Inlocuiti imediat cablurile deteriorate. Cablurile deteriorate pot crea un incendiu.
(Urmatoarele se aplica numai la uneltele cu un acumulator separat)

2) O unealta cu baterii cu baterii integrate sau un pachet de baterii separat trebuie reincarcata numai cu incarcatorul
specificat pentru baterie. Un incarcator care poate fi potrivit pentru un tip de baterie poate crea un risc de incendiu atunci
cand este utilizat cu o alta baterie.

Siguranta personala

1. Ramaneti in alerta, urmariti ceea'ce faceti si folositi bunul simt atunci cand folositi o unealta electrica. Nu utilizati o
unealta electrica in timp ce suntetitobosit sau sub influenta drogurilor, alcoolului sau a medicamentelor. Un moment de
neatentie in timp ce folositi uneltele electriceipoate duce la vatamari corporale grave.

2. Imbrécati-vé corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu purtati parul lung. Tineti-va parul, hainele si manusile
la distanta de piesele in miscare. Hainele largi, bijuteriile.sau‘padrul lung pot fi prinse in piesele in miscare.

3. Evitati pornirea accidentald. Asigurati-va ca intrerupatorul este in pozitia blocat sau oprit Thainte de a introduce
acumulatorul. Purtarea uneltelor cu degetul pe intrerupator.invita‘la accidente.

4. Nu va intindeti prea mult bratele Tn timpul utilizarii seulei..Pastrati in permanenta o pozitie corecta si un echilibru adecvat.
Pozitia corectad a picioarelor si echilibrul permit un control mai bun al sculei’tn situatii neprevazute

5. Utilizati echipamentul de siguranta. Purtati intotdeauna ochelari‘de protectie, mascd de protectie impotriva prafului,
pantofi de siguranta antiderapanti, cascad de protectie sau protectie.auditiva pentru conditii adecvate.

Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

1. Folositi cleme sau alte metode practice pentru a fixa si'sustine piesa de,Jucru pe© platforma stabild. Tinerea piesei de
lucru cu mana sau pe corp este instabild si poate duce la pierderea controlului.

2. Nu fortati scula. Utilizati unealta corecta pentru aplicatia dumneavoastra. Unealta corectd va face treaba mai bine si mai
sigur, la viteza pentru care a fost proiectata.

3. Nu utilizati unealta daca intrerupatorul nu o porneste sau o opreste. O unealta care nu poate fi controlata cu ajutorul
comutatorului este periculoasa si trebuie reparata.

4. Depozitati uneltele nefolositoare la indemana copiilor si a altor persoane neinstruite. Uneltele sunt periculoase in mainile
unor utilizatori neinstruiti

5. Intretineti instrumentele cu griji. Pastrati uneltele de tiiere ascutite si curate. Uneltele intretinute corespunzator si cu
muchia de tdiere ascutita sunt mai putin susceptibile de a se bloca si sunt mai usor de controlat.

6. Verificati daca piesele in miscare nu sunt nealiniate sau blocate, daca piesele nu sunt rupte si daca nu exista alte conditii
care ar putea afecta functionarea sculei. Daca este deterioratd, solicitati repararea sculei ihainte de utilizare. Multe
accidente sunt cauzate de unelte prost intretinute.

7. Folositi numai accesoriile furnizate cu modelul dumneavoastra. Alte accesorii care pot sa nu fie adecvate pentru acest
instrument si pot crea un risc de ranire atunci cand sunt utilizate.

Reguli specifice de siguranta

1. Tineti scula de suprafetele de prindere izolate atunci cand efectuati o operatiune in care scula de taiere poate intra in
contact cu cabluri ascunse. Contactul cu un fir "sub tensiune" va face, de asemenea, ca partile metalice expuse ale sculei
sa fie "sub tensiune" si sa socheze operatorul.

2. Tineti mainile departe de piesele in miscare.

3. Nu atingeti piesele in miscare, lasati accesoriile sculei electrice (biti si lame etc.) sa se raceasca inainte de a le atinge.
Acestea pot deveni extrem de fierbinti Tn timpul utilizarii si va pot arde pielea.

4. Purtati intotdeauna ochelari de protectie atunci cand folositi scule electrice. Purtati o masca pentru fata atunci cand
mediul este prafuit.
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Descriere principala

1. Mandrin3 fir3 cheie de 13 mm 4. A condus lumina de lucru 7. Selector de directie de rotatie (dreapta/stanga)
2. Tragaciul cu viteza variabil3 5. Pachet de baterii Li-ion 20V 8. Selector de viteza (2 setari de vitezad)
3. Maner de prindere 6. Clema de centura 9. Colier de selectie a cuplului de torsiune

Functionare de baza

e Praf si aschii.
Trebuie sa se poarte o masca de protectie impotriva prafului, potrivita pentru activitate si in conformitate cu standardul
relevant.

e Aschii produsi de gaurirea metalelor sunt ascutiti. Luati masuri de precautie atunci cand curatati aschiile. Bavura ldsata pe
gaurad este, de asemenea, ascutita si trebuie indepartata cu o unealta adecvata.

e Purtati intotdeauna ochelari de protectie.

e Burghiul trebuie sa fie fierbinte dupa utilizare.

Instalarea si indepartarea capetelor de surubelnitd/burghie (Fig. 4)

Nota: Acesta este echipat cu o frana electrica.

Masina de gaurit este dotata cu un mandrina fara cheie, ceea ce inseamna ca nu este necesara o cheie de mandrina pentru a
fixa burghiul sau burghiul de surubelnita.

1. Asezati arborele burghiului Tn mandrind cat. mai mult posibil.

2. Strangeti bine mandrina.

Notd: Capete scurte de surubelnitd trebuie introduse doar pana la adancimea de pe axul hexagonal inainte de a strange
mandrina manual.

Selectarea sensului de rotatie (Fig. 5)

Selectorul de directie de rotatie dreapta/stanga 7'determina directia de rotatie a bitului (dreapta sau stanga).

Pentru a selecta directia de rotatie:

Opriti scula si impingeti selectorul 7 spre stanga sau'spre dreapta.

Atunci cand selectorul este impins spre stdnga, capul/burghidl se va roti'spre dreapta.

Atunci cand selectorul este impins spre dreapta, capul/burghiul se'va roti sprestanga.

Tnainte de operare, verificati dacd selectorul de directie de rotatie €ste setat ih,pozitia necesard. Nu schimbati sensul de
rotatie pana cand capul/burghiul nu se opreste complet.

Atunci cand scula nu este utilizatd, deplasati selectorul in pozitia neutra (pozitie.de mijloc) pentru a bloca tragaciul.

Nota: Neutilizarea pozitiei neutre poate activa tragaciul din'greseala. Aceastd‘actionarejinveluntard poate deteriora scula
electrica.

Tragaci cu viteza variabila (Fig. 6)

Atunci cand tragaciul 2 este apdsat, capul/burghiul se va roti (cu conditia ca selectorul de diréctie de rotatie 7 sa fie setat in
pozitia dreapta sau stanga).

Acest tragaci este electronic, ceea ce permite utilizatorului sa varieze contihuu.viteza:

Viteza variaza in functie de cat de mult este apasat tragaciul.

Prin apdsarea cu mai multa forta a tragaciului, axul de actionare se va roti mairrepede.

Prin apdsarea tragaciului cu mai putina forta, axul de actionare se va roti mai incet.

Control de selectare a cuplului (Fig. 7)

Prin rotirea colierului (9) se poate regla valoarea cuplului.

Cele 25+1 de setari disponibile ofera posibilitatea de a seta cuplul la nivelul necesar. De exemplu, acest lucru inseamna ca
suruburile de Tnsurubare repetitiva de aceeasi dimensiune vor fi introduse in material cu acelasi cuplu, oferind astfel aceeasi
rezistenta de fixare sau, in cazul suruburilor cu cap de cutit, toate vor fi introduse la aceeasi adancime in material. Controlul
cuplului de torsiune previne rasucirea capetelor suruburilor cu diametru mic, atunci cand este reglat corect. Pentru a trece
la modul de gaurire, selectati pictograma de gaurire. Pentru a trece la modul de gaurire cu percutie, selectati pictograma
ciocanului.

Cutie de viteze cu doua trepte (Fig. 8)
Selectati o treapta de viteza redusa 1 (viteza de rotatie mai mica si cuplu mai mare) pentru insurubare.
Folositi o treapta de viteza mare 2 (viteza de rotatie mai mare si cuplu mai mic) pentru gaurire.

Clema de centura (Fig. 9)

Clema de centura din otel cu arc 6 este convenabil pentru agdtarea temporara a burghiului. Clema poate fi instalat pe
ambele parti ale sculei.

Pentru a instala clema:

Asezati clema 6 pe pozitie si fixati-o cu surubul 6.1 furnizat, avand grija sa nu o strangeti prea tare si sa nu dezbracati filetul.
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Lampa de lucru cu LED-uri (Fig. 10)
Pentru a facilita utilizarea in spatii restranse si insuficient iluminate, lumina de lucru cu LED 4 se aprinde automat atunci cand se
apasa pe tragaci.

Insurubare/dezsurubare

Pentru a preveni alunecarea sau deteriorarea capului surubului, adaptati varful surubelnitei la dimensiunea capului surubului.
Pentru a scoate suruburile:

Mutati comutatorul de directie in pozitia inversa si apasati pe capul surubului de legare si apdsati incet pe tragaci.

Capete de surubelnita sunt articole consumabile.

Atentie!

Tnainte de a fora, verificati daci nu exista pericole ascunse, cum ar fi cabluri electrice, conducte de ap3 sau de gaz care sa curgs
sub suprafata, folosind un detector de tensiune metalica.

Nu expuneti nici burghiul, nici incarcdtorul la ploaie sau apa.

Nu supraincarcati acumulatorul (mai mult de sase ore), deoarece acest lucru ar putea deteriora celulele bateriei.

Perforarea lemnului si a plasticului (Fig. 11)
Pentru a preveni despicarea in jurul gaurilor de gaurire de pe verso, fixati o bucatd de lemn de rezerva (A) sub materialul care
urmeaza sa fie gaurit.

Perforarea metalului (Fig. 12)

Pot fi gdurite metale precum otelul moale, aluminiul si alama.

Marcati punctul care urmeaza sa fie gaurit cu un perforator central (B) pentru a ajuta varful burghiului sa fie localizat.

O picatura de ulei (C) pe zona gauritd va,ajuta la taiere si'va contribui la prelungirea duratei de viata a burghiului.

Nota: Desi gaurirea metalelor este, din punct de vedere tehnic, in limitele capacitatilor acestei masini de gaurit, viteza de rotatie
nu este intotdeauna suficient de rapida pentru a ebtine rézultate perfecte de fiecare datd. Din acest motiv, trebuie sa se acorde
intotdeauna precautie sporitd atunci cand se gauresteimetalul, deoarece se poate produce o agdtare a burghiului.

Date tehnice
Tensiune: 20V (Litiu-ion)
Turatie de mers in gol: 0-400RPM/0-1400RPM
- = = = e : : T
Cuplu maxim: 35NM Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile

tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari
Setarea cuplului de torsiune: | 25+1 afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in
paginile manualului pe care il tineti Tn maini pot viza si alte modele din linia de produse ale
producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati

Tip mandrin: Mandrina fara cheie de 2-

13 mm o
achizitionat.
Pachet de baterii: 1 x 2000mAh
Timp de incarcare: lors, 2.4A * Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate
~ lucrarile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa
Include: 17 buc accesorii

fie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

Blocare a axului, lumina
de lucru cu led, nainte / | * Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente
Tnapoi, viteza variabild si | care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea.
Alte caracteristici: frana electricd, indicator | Producdtorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din
de capacitate a bateriei utilizarea unui echipament neconform.

cu led, banda magnetica
pentru fixarea varfului,
cutie bmc
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Opda sigurnosna pravila

UPOZORENJE! PROCITAJTE | RAZUMIJEJTE SVE UPUTE.
Nepostivanje svih dolje navedenih uputa moze rezultirati elektriénim udarom, pozarom i/ili ozbiljnim osobnim
ozljedama.

Radni prostor

1. Odrzavajte radno podrucje Cistim i dobro osvijetljenim. Neuredna i tamna podrucja izazivaju nesrece.

2. Nemojte raditi s elektri¢nim alatima u eksplozivnim atmosferama, kao $to je prisutnost zapaljivih tekucina, plinova ili prasine. Vlast
alati stvaraju iskre koje mogu zapaliti prasinu ili pare.

3. Drzite djecu i promatrace podalje dok radite s elektri¢cnim alatom. Smetnje mogu uzrokovati gubitak kontrole.

Elektri¢na sigurnost

1) Ne zlorabite kabel. Nikada nemojte koristiti kabel za noSenje alata. DrZite kabel dalje od topline, ulja, ostrih rubova ili pokretnih dijelova.
Odmah zamijenite ostecene kabele. Osteéeni kabeli mogu izazvati poZzar.

(Sljedece se odnosi samo na alate s zasebnom baterijom)

2) Alat na baterije s integriranim baterijama ili zasebnom baterijom mora se puniti samo navedenim punjacem za bateriju. Punjac koji
moze biti prikladan za jednu vrstu baterije moZe stvoriti rizik od poZara kada se koristi s drugom baterijom.

Osobna sigurnost

1. Budite oprezni, pazite Sto radite i koristite’zdrav razum kada radite s elektri¢cnim alatom. Ne koristite elektri¢ni alat dok umorni ste ili
pod utjecajem droga, alkohola ili lijekovas Trenutak nepaznje tijekom rada s elektricnim alatom moze dovesti do ozbiljnih osobnih ozljeda.
2. Pravilno se odjenite. Ne nosite $irokli odjécéu ilinakit. Sadrzi dugu kosu. Drzite kosu, odjecu i rukavice dalje od pokretni dijelovi. Siroka
odjeca, nakit ili duga kosa mogu biti zahvaceni pokretnim dijelovima.

3. Izbjegavajte slucajno pokretanje. Provjerite je li prekidaéwu zaklju¢anom ili isklju¢enom poloZaju prije umetanja paketa tijesta. Nosenje
alata sa vas prst na prekidacu izaziva nesrece.

4. Nemojte prekomjerno povecavati ekspresiju ruku dok rukujete,alatom. Odrzavajte pravilan oslonac i ravnotezu cijelo vrijeme. Pravilno
oslonac i ravnoteza omogucuju bolju kontrolu nad alatu neacekivanim situacijama.

5. Koristite sigurnosnu opremu. Uvijek nosite zastitu,za o€i, masku za prasinu, zastitne cipele bez klizanja, tvrdi Sesir ili zastitu od sluha
moraju se koristiti za odgovarajuce uvjete.

Upotreba i njega elektricnih alata

1. Koristite stezaljke ili druge prakti¢ne nacine za pri¢vrséivanje'i,podupiranje radnog keamada na stabilnu platformu. Drzeéi radni komad
ruku ili uz vase tijelo nestabilna je i moze dovesti do gubitka kontrole.

2. Nemojte forsirati alat. Koristite ispravan alat za svoju aplikaciju. Ispravanialat obavit ¢eposao bolje i sigurnije po stopi za koji je
dizajniran.

3. Nemojte koristiti alat ako ga prekidac ne ukljucuje ili iskljucuje. Alat koji se he moze kontrolirati prekidacem je opasan i mora biti
popravljen.

4. Cuvajte neiskoridtene alate izvan dohvata djece i drugih neobuéenih.osoba. Alati su opasnittsrukama neobuéenih korisnika.

5. PaZljivo odrzavajte alate. Drzite alate za rezanje ostrim i Cistim. Pravilno odrZzavanialati$ ostrom, ostricom su manji vierojatno ée se
vezati i lakse ih je kontrolirati.

6. Provjerite neuskladenost ili zaglavljivanje pokretnih dijelova, lomljenje dijelova‘i bilo koja druga stanja koja mogu utjecati na alat
operacija. Ako je alat oStecen, dajte ga na popravak prije uporabe. Mnoge nesrece.uzrokuju lose odrzavani alati.

7. Koristite samo pribor koji je isporucen s vasim modelom. Ostali dodaci koji mozda nisu-prikladni za ovaj alat i mogu stvaraju opasnost od
ozljeda prilikom koristenja.

Posebna sigurnosna pravila

1. Drzite alat za izolirane povrsine za drzanje kada izvodite radnju u kojoj bi alat za rezanje mogao dod¢i u dodir sa skrivenim oZi¢enjem.
Dodir sa Zicom pod naponom takoder ¢e uciniti izloZzenim metalne dijelove alata “uzZivo” i Sokirati operatera.

2. Drzite ruke podalje od pokretnih dijelova.

3. Ne dirajte pokretne dijelove, dopustite da se pribor elektricnog alata (nastavci i ostrice itd.) ohlade prije nego sto ih dodirnete. Oni mogu
postati iznimno vru¢ tijekom uporabe i moze vam opeci kozu.

4. Uvijek nosite zastitne zastitne naocale kada radite s elektricnim alatima. Nosite masku za lice kada je okolina prasnjava.
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Glavni opis

1. Stezna glava od 13 mm 4. Led radno svjetlo 7. Bira¢ smjera rotacije (desno/lijevo)
2. Okida& promjenjive brzine 5. 20V Li-ion baterija 8. Birac brzine (2 postavke brzine)
3. Stisak ruke 6. Kopca za remen 9. Ovratnik za odabir zakretnog momenta

Osnovna operacija

¢ Prasina i strugotine.

Mora se nositi pravilno postavljena maska za prasinu, prikladna za aktivnosti iu skladu s relevantnim standardom.

* Strugotine proizvedene metalnim busenjem su ostre. Poduzmite mjere opreza prilikom ¢i$éenja strugotina. Cip koji je ostao na rupi
takoder je ostar i treba ukloniti prikladnim alatom.

¢ Uvijek nosite zastitne naocale.

¢ Svrdlo mora biti vru¢e nakon upotrebe.

Ugradnja i uklanjanje bitova/svrdla (SI. 4)

Napomena: Ovo je opremljeno elektricnom ko¢nicom.

Busilica je opremljena steznom glavom bez kljuca, Sto znaci da kljuc za steznu glavu nije potreban za pricvrséivanje svrdla ili nastavka
odvijaca.

1. Postavite osovinu svrdla u steznu glavu Sto je'dublje moguce.

2. Cvrsto zategnite steznu glavu.

Napomena: Kratke nastavke odvijaca potrebno je umetnuti samo do dubine Sesterokutne osovine prije zatezanja stezne glave rukom.

Odabir smjera rotacije (SI. 5)

Desni/lijevi smjer biraca rotacije 7 odreduje smjer rotacijeibita (desno ili lijevo).

Za odabir smjera rotacije:

Zaustavite alat i gurnite birac 7 ulijevo ili udesno.

Kada se birac gurne ulijevo, bit ¢e se okretati udesno.

Kada se birac¢ gurne udesno, bit ¢e se okretati ulijevo.

Prije rada provijerite je li selektor smjera rotacije postavljeni trazenom polozaju. Ne mijenjajte smjer rotacije dok se bit potpuno ne
zaustavi.

Kada se alat ne koristi, pomaknite birac¢ u neutralni (srednji polozaj) kako biste zaklju¢ali‘ekidac.

Napomena: Neupotreba neutralnog poloZaja moze nenamjerno aktiviratiiokida¢. Ova nenamjerna radnja moze ostetiti elektri¢ni alat.

Okidac¢ promjenjive brzine (SI. 6)

Kada je okidac 2 depresivan, bit e se rotirati (pod uvjetom da je.smjer rotacijskog selektora 7 pastavljen u desnom ili lijevom polozaju).
Ovaj okidac je elektronicki Sto korisniku omogucuje kontinuirano mijenjanje brzine

Brzina varira ovisno o tome koliko je okidac pritisnut.

Povlacenjem okidaca s vise sile, pogonsko vreteno e se brze okretati.

Povlacenjem okidaca s manje sile, pogonsko vreteno ce se okretati sporije.

Kontrola odabira momenta (SI. 7)

Okretanjem prstena (9) moguce je podesiti koli¢inu zakretnog momenta.

Dostupna 25+1 postavka omogucduje postavljanje okretnog momenta na potrebnu razinu.\Na primjer, to znaci da se ponavlja uvrtni vijci
iste veli¢ine bit ¢e zabijeni u materijal s istim momentom zakretanja, ¢ime se daje ista ¢vrstoca pri¢vrséivanja, ili u u slucaju vijaka s
upustenom glavom, svi ¢e oni biti zabijeni na istu dubinu u materijal.

Kontrola zakretnog momenta sprjecava odvrtanje glava vijaka malog promjera kada su pravilno postavljeni.

Da biste presli na nacin rada za busenje, odaberite ikonu za busenje. Da biste presli na nacin udarnog busenja, odaberite ikonu cekica.

Dvobrzinski mjenjac (Sl. 8)
Odaberite niZi stupanj prijenosa 1 (sporija brzina vrtnje i veci okretni moment) za uvrtanje.
Za busenje rupa koristite visi stupanj prijenosa 2 (veca brzina vrtnje i nizi moment).

Kopca za remen (SI. 9)

Stezaljka za remen od opruznog Celika 6 prikladna je za privremeno vjesanje busilice. Stezaljka se moZe postaviti s obje strane alata.
Da biste instalirali klip:

Pronadite kop¢u 6 na mjestu i priCvrstite je isporucenim vijkom 6.1, pazite da ne zategnete previse i skinete navoj.
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LED radno svjetlo (SI. 10)
Pomodi u uporabi u skucenim i neadekvatno osvijetljenim prostorima; LED radno svjetlo 4 automatski svijetli kada je okidac aktiviran.

Vijke/odvrtanje

Da biste sprijecili klizanje ili oSteéenje glave vijka, uskladite bit odvijaca s velicinom glave vijka.

Za uklanjanje vijaka:

Pomaknite smjer biraca rotacije tako da se bit okrece ulijevo i pritisnite za vezanje glave vijka i polako pritiskanje okidaca.
Bitovi odvijaca su potrosni predmeti.

Upozorenje!

Prije buSenja provjerite postoje li skrivene opasnosti kao $to su elektri¢ni kabeli, vodovodne ili plinske cijevi koje se protezu ispod povrsine
pomocu detektora metalnog napona.

Ne izlazite busilicu ili punjac kisi ili vodi.

Nemojte previsoko napladivati bateriju (vise od Sest sati) jer bi to moglo ostetiti baterijske Celije.

Busenje drva i plastike (SI. 11)
Kako biste sprijecili cijepanje oko izbusenih rupa na straznjoj strani, stegnite komad drvene grede (A) ispod materijala koji Zelite izbusena.

Busenje metala (SI. 12)

Mogu se busiti metali poput mekog celika, aluminija i mesinga.

Oznacite tocku koju Zelite izbusiti sredisnjimsprobijacem (B) kako biste lakse locirali vrh svrdla.

Kap ulja (C) na izbuseno podrucje pomocise pri rezanju i produZiti vijek trajanja svrdla.

Napomena: lako je busenje metala tehnickidunutar megucénosti ove busilice, njezina brzina rotacije nije uvijek dovoljno velika da postici
savrsene rezultate svaki put. Iz tog razloga, uvijek treba biti'posebno oprezan prilikom busenja metala, jer se moZe zakaciti moze doci do
drila.

Tehnicki podaci

Napon: 20V (Li-ion)

Broj okretaja u praznom hodu:| 0-400/0-1400 okr/min

Maks. zakretni moment: 35NM

Postavka zakretnog momenta: | 25+1 * Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne
najave, osim ako te promjene znacajno utjeu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani /
2-13mm stezna glava bez | jjystrirani na stranicama priruénika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele

Vrsta stezne glave:

kljuca proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo
~ nabavili.
Baterija: 1 x 2000mAh
Vrijeme punjenja: 1sat, 2.4 A * Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili

zamjenske radove, ukljucujuéi odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog
Obuhvada: Dodatna oprema od 17 kom | servisnog odjela proizvodaca.

Zakljucavanje vretena, LE * Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoriStenom opremom moze
radna rasvjeta, prednja/ uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiline ozljede ili smrt. Proizvodad i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete
straznja, promjenjiva nastale uporabom nesukladne opreme.

brzina i elektri¢na kocnica,

indikator kapaciteta LED

baterije, magnetska traka

za drzanje vrhova, kudiste

BMC-a

Ostale znacajke:
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Ogodlne zasady bezpieczenstwa

OSTRZEZENIE! PRZECZYTAJ | ZROZUM WSZYSTKIE INSTRUKCIE.
Niezastosowanie si¢ do wszystkich ponizszych instrukcji moze spowodowa¢ porazenie pragdem, pozar i/lub powazne obrazenia ciata.

Obszar roboczy

1. Obszar roboczy powinien by¢ czysty i dobrze oswietlony. Zagracone i ciemne obszary sprzyjajg wypadkom.

2. Nie uzywaj elektronarzedzi w atmosferze wybuchowej, np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazéw lub pytéw. Elektronarzedzia wytwarzajg
iskry, ktére moga spowodowac zapton pytu lub oparéw.

3. Podczas obstugi elektronarzedzia dzieci i osoby postronne powinny znajdowac sie z dala od niego. Rozproszenie uwagi moze spowodowac
utrate kontroli.

Bezpieczenstwo elektryczne

1) Nie wolno naduzywa¢ przewodu. Nigdy nie uzywaj przewodu do przenoszenia narzedzia. Przewdd nalezy trzymac z dala od Zrédet ciepta,
oleju, ostrych krawedzi lub ruchomych czesci.
Uszkodzone przewody nalezy natychmiast wymieni¢. Uszkodzone przewody moga spowodowac pozar. (Ponizsze dotyczy tylko narzedzi z
oddzielnym akumulatorem)

2) Narzedzie akumulatorowe z wbudowanymi akumulatorami lub oddzielnym zestawem akumulatoréw moze by¢ tadowane wytgcznie za
pomocy okreslonej tadowarki.
dla danego akumulatora. tadowarka, ktéra moze by¢ odpowiednia dla jednego typu akumulatora, moze stwarzac ryzyko pozaru, gdy jest
uzywana z innym akumulatorem.

Bezpieczenstwo osobiste

1. Podczas obstugi elektronarzedzia nalezy zachowac czujnosé, uwazaé na to, co sie robi i kierowaé sie zdrowym rozsadkiem. Nie uzywaj
elektronarzedzi, gdy jeste$s zmeczony lub pod wptywem‘narkotykdw, alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi podczas obstugi elektronarzedzia
moze skutkowac powaznymi obrazeniami ciata.

2. Ubieraj sie odpowiednio. Nie nosi¢ luznej odziezy ‘ani bizuterii. Nie nosi¢ dtugich wtoséw. Wtosy, odziez i rekawice nalezy trzymacd z
dala od ruchomych czesci. Luzne ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga zosta¢ wciaggniete przez ruchome czesci.

3. Nalezy unika¢ przypadkowego uruchomienia. Przed wtozeniem akumulatora nalezy upewnic¢ sie, ze przefacznik jest zablokowany lub
wytgczony. Przenoszenie narzedzi z palcem na przetgczniku moze prowadzi¢ do wypadkdow.

4. Podczas obstugi narzedzia nie nalezy nadmiernie wyciggac¢ rgk. Zawsze utrzymujs prawidtowg postawe i rownowage. Prawidtowa
postawa i rwnowaga umozliwiajg lepsza kontrole nad narzedziem w,nieoczekiwanych sytuacjach

5. Nalezy uzywac sprzetu ochronnego. Nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne, maske przeciwpytewg, antyposlizgowe obuwie ochronne, kask
ochronny lub ochronniki stuchu.

Uzytkowanie i konserwacja elektronarzedzi

1. Uzyj zaciskdw lub innych praktycznych sposobdéw, aby zabezpieezy¢\ipodeprze¢ .obrabiany przedmiot na stabilnej platformie.
Przytrzymywanie przedmiotu obrabianego reka lub ciatem jest niestabilne'i'moze prowadzi¢ do utraty kontroli.

2. Nie uzywaj narzedzia na site. Nalezy uzywaé wtasciwego narzedzia do danego zastosowania. Wtaseiwe narzedzie wykona prace lepiej i
bezpieczniej w tempie, do ktérego zostato zaprojektowane.

3. Nie uzywaj narzedzia, jesli przetgcznik nie wigcza lub nie wytgcza go. Narzedzie, ktérym nie mozna sterowac za pomocg przetacznika, jest
niebezpieczne i musi zostaé naprawione.

4. Nieuzywane narzedzia nalezy przechowywacd poza zasiegiem dzieci i innych nieprzeszkolonych oséb. Narzedzia sg niebezpieczne w rekach
nieprzeszkolonych uzytkownikéw.

5. Starannie konserwuj narzedzia. Narzedzia tnace powinny byc¢ ostre i czyste. Prawidtowo konserwowane narzedzia z ostrymi krawedziami
tngcymi sg mniej podatne na zakleszczenie i fatwiejsze do kontrolowania.

6. Sprawdzi¢, czy ruchome czesci nie sg przesuniete lub zablokowane, czy nie sg pekniete oraz czy nie wystepujg inne warunki, ktére moga
wptywaé na dziatanie narzedzia. Jesli narzedzie jest uszkodzone, nalezy odda¢ je do serwisu przed uzyciem. Wiele wypadkéw
spowodowanych jest przez zle konserwowane narzedzia.

7. Nalezy uzywac wytacznie akcesoriéw dostarczonych z danym modelem. Inne akcesoria moga by¢ nieodpowiednie dla tego narzedzia i
mogg stwarzac ryzyko obrazen podczas uzytkowania.

Szczegotowe zasady bezpieczenstwa

1. Podczas wykonywania czynnosci, podczas ktérych narzedzie tngce moze zetkngc sie z ukrytymi przewodami elektrycznymi, nalezy trzymac
narzedzie za izolowane powierzchnie chwytajgce. Kontakt z przewodem "pod napieciem" spowoduje rowniez, ze odstoniete metalowe
czesci narzedzia stang sie "pod napieciem" i porazg operatora.

2. Trzymad rece z dala od ruchomych czesci.

3. Przed dotknieciem akcesoridow elektronarzedzia (koricdwek, ostrzy itp.) nalezy odczeka¢, az ostygna. Podczas uzytkowania moga one stac
sie bardzo gorgce i spowodowac oparzenia skory.

4. Podczas pracy z elektronarzedziami nalezy zawsze nosic¢ okulary ochronne. W zapylonym otoczeniu nalezy nosi¢ maske ochronna.
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Gtowny opis

1. Uchwyt bezkluczykowy 13 mm 4. Lampa robocza LED 7. Przetacznik przéd/tyt
2. Przetacznik spustowy o zmiennej 5. Akumulator litowo-jonowy 20 V 8. 2 Przetacznik wyboru predkosci
predkosci 6. Klips do paska 9. Kotnierz wyboru momentu obrotowego

3. Uchwyt reczny

Podstawowe dziatanie

® Kurz

Nalezy nosi¢ prawidtowo dopasowang maske przeciwpytowg, odpowiednig do wykonywanych czynnosci i zgodng z odpowiednimi normami.
o Widry powstajgce podczas wiercenia w metalu sg ostre. Podczas usuwania wioréw nalezy zachowac srodki ostroznosci. Zadziory
pozostawione w otworze sg rowniez ostre i nalezy je usuwac za pomoca odpowiedniego narzedzia.

e Zawsze no$ okulary ochronne.

e Wiertfo jest gorgce po uzyciu.

Montaz i demontaz bitéw (rys. 4)

Uwaga: Urzadzenie jest wyposazone w hamulec elektryczny.

Wiertarka jest wyposazona w uchwyt bezkluczykowy, co oznacza,ze do zamocowaniawiertta lub koicowki wkretaka nie jest wymagany
klucz do uchwytu.

1. Umies¢ watek wiertta w uchwycie tak daleko, jak to mozliwe.

2. Mocno dokreci¢ uchwyt.

Uwaga: Przed recznym dokreceniem uchwytu krétkie koncowki wkretakdw muszg by¢ wtozone na gtebokosé trzonu szesciokatnego.

Wybor kierunku obrotow (rys. 5)

Przetgcznik kierunku obrotu do przodu/do tytu'Z okresla kierunek ebrotu bitu (zgodnie lub przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara).
Aby wybrac kierunek obrotu:

Zatrzymaj narzedzie i przesun przetacznik 7 w lewo lub w prawo.

Gdy przetacznik zostanie przesuniety w lewo, bit bedzie obracat sie zgodhie'z ruchem wskazéwek zegara.

Gdy przetacznik zostanie przesuniety w prawo, bit bedzie obracat sieaw kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara.

Przed rozpoczeciem pracy nalezy sprawdzic¢, czy przetgcznik kierunku obrotéw jestustawiony w wymaganym potozeniu. Nie nalezy
zmieniac kierunku obrotdw do momentu catkowitego zatrzymaniawiertta.

Gdy narzedzie nie jest uzywane, nalezy ustawic przetacznik w potozeniu neutralnym (sSrodkowym), aby zablokowac spust.

Uwaga: Nieustawienie urzadzenia w pozycji neutralnej moze spowodowac przypadkowe uruchomienie spustu. Moze to spowodowac
uszkodzenie elektronarzedzia.

Wyzwalacz o zmiennej predkosci (rys. 6)

Po nacisnieciu spustu 2 koncdéwka bedzie sie obracac (pod warunkiem, Ze*przetgcznikkierunku@brotéw:7 jest ustawiony w pozycji do
przodu lub do tytu). Spust jest elektroniczny, co umozliwia uzytkownikewi ciggtag zmiane,predkosci.

Predkos¢ zmienia sie w zaleznosci od stopnia wcisniecia spustu. Im

mocniej wcisniety, tym szybciej obraca sie wrzeciono napedu. Im lzej

wcisniety, tym wolniej sie obraca.

Kontrola wyboru momentu obrotowego (rys. 7)

Obracajac kotnierz (9) mozna regulowac wartos¢ momentu obrotowego.

25+1 dostepnych ustawien umozliwia ustawienie momentu obrotowego na wymaganym poziomie. Oznacza to na przyktad, ze
powtarzajace sie wkrety o tym samym rozmiarze beda wbijane w materiat z tym samym momentem obrotowym, zapewniajgc w ten
sposob taka samg site mocowania, lub w przypadku wkretdéw z them stozkowym, wszystkie bedg wbijane w materiat na takg sama
gtebokos¢.

Prawidtowo ustawiona kontrola momentu obrotowego zapobiega odkrecaniu théw srub o matej Srednicy. Aby wtgczy¢

funkcje wiercenia, wybierz ikone wiertarki, a aby wtgczy¢ funkcje udaru, wybierz ikone mtotka.

Dwubiegowa skrzynia biegéw (rys. 8)

Do wkrecania nalezy wybrac niski bieg 1 (nizsza predkos¢ obrotowa i wyzszy moment
obrotowy). Do wiercenia otwordw nalezy uzywac wysokiego biegu 2 (wieksza predkos¢
obrotowa i nizszy moment obrotowy).

Klips do paska (rys. 9)

Wykonany ze stali sprezynowej zaczep do paska 6 umozliwia tymczasowe zawieszenie wiertarki. Klips mozna zamontowa¢ po dowolnej
stronie narzedzia. Aby zamontowac klips:

Umiescic¢ zacisk 6 na miejscu i przykreci¢ dostarczong srubg 6.1, uwazajac, aby nie dokreci¢ zbyt mocno i nie zerwac gwintu.

A



Lampa robocza LED (rys. 10)
Aby ufatwic¢ prace w ciasnych i niedostatecznie o$wietlonych miejscach, reflektor roboczy LED 4 automatycznie zapala sie po nacisnieciu spustu.

Wkrecanie

Aby zapobiec zeslizgnieciu sie lub uszkodzeniu tba sruby, nalezy dopasowac koricéwke wkretaka do
rozmiaru tba sruby. Aby wykrecié¢ sruby:
Ustaw przetacznik kierunku obrotéw w pozycji odwrotnej, docisnij do tha wkretu i powoli nacisnij spust. Koncéwki wkretakow sa
materiatami eksploatacyjnymi.

Ostrzezenie!

Przed rozpoczeciem wiercenia nalezy sprawdzi¢ za pomoca wykrywacza metalu, czy pod powierzchnig nie znajdujg sie ukryte zagrozenia,
takie jak kable elektryczne, rury wodociggowe lub gazowe.

Nie wystawia¢ wiertarki ani fadowarki na dziatanie deszczu lub wody.

Nie nalezy przetadowywac akumulatora (ponad sze$¢ godzin), poniewaz moze to spowodowac uszkodzenie ogniw akumulatora.

Wiercenie w drewnie i plastiku (rys. 11)
Aby zapobiec peknieciom wokot otwordw na odwrotnej stronie, zamocuj kawatek drewna (A) pod wierconym materiatem.

Wiercenie w metalu (rys. 12)
Wierci¢ mozna w metalach takich jak stal miekka, aluminium i mosigdz.

Zaznaczy¢ punkt wiercenia za pomoca punktaka{(B), aby utatwic¢ ustawienie kofncéwki wiertta.

Kropla oleju (C) na wierconym obszarzetatwi ciecie iwydtuzy zywotnos¢ wierttfa.

Uwaga: Chociaz wiercenie w metalu technicznie miesci sie w.zakresie mozliwosci tej wiertarki, jej predkos¢ obrotowa nie zawsze jest
wystarczajgco duza, aby osiggngc¢ doskonate rezultaty za.kazdym razem. Z tego powodu nalezy zawsze zachowac szczegdlng ostroznosc
podczas wiercenia w metalu, poniewaz moze dojs¢ do zakleszczenia wiertta.

Dane techniczne

Napiecie:

20V (Li-ion)

Predkos¢ bez obcigzenia:

0-400 OBR/MIN/0-1400
OBR/MIN

Maks. Moment obrotowy:

35NM

Ustawienia momentu

25+1

obrotowego:

Typ uchwytu: Uchwyt bezkluczykowy 2-13
mm

Akumulator: 1x 2000 mAh

Czas tadowania:

1godzina, 2,4 A

Zawiera:

17 sztuk akcesoriow

Inne funkcje:

Blokada wrzeciona,
oswietlenie robocze LED, do
przodu/do tytu, zmienna
predkosc¢ i hamulec
elektryczny, wskaznik
pojemnosci akumulatora
LED, pasek magnetyczny do
przytrzymywania bitdw,
walizka bmc

30

* Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania niewielkich zmian w konstrukcji i specyfikacji
technicznej produktu bez wczesniejszego powiadomienia, chyba ze zmiany te znaczaco wptywaja na
wydajno$¢ i bezpieczeristwo produktéw. Czesci opisane / zilustrowane na stronach instrukcji, ktérg trzymasz
w rekach, moga réwniez dotyczy¢ innych modeli linii produktéw producenta o podobnych cechach i mogg nie
by¢ zawarte w produkcie, ktdry wtasnie nabytes.

* Aby zapewni¢ bezpieczeristwo i niezawodnos¢ produktu oraz wazno$¢ gwarancji, wszelkie naprawy,
przeglady lub wymiany, w tym konserwacja i specjalne regulacje, moga by¢ wykonywane wytgcznie przez
technikdw autoryzowanego dziatu serwisowego producenta.

* Produkt nalezy zawsze uzytkowaé z dostarczonym wyposazeniem. Uzytkowanie produktu z
niedostarczonym sprzetem moze spowodowac nieprawidtowe dziatanie, a nawet powazne obrazenia lub
Smier¢. Producent i importer nie ponoszg odpowiedzialnosci za obrazenia i szkody wynikajace z uzycia
niezgodnego sprzetu.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV YLA EPACLTEXVLKA Xprion, 12 unvwv
yla EMAYYEAUQTIKE XPron Kat 12 HNvwv yla LG Wnatapieg Kot toug GpoptioTtég. H Loxug tng
gyyunong Eekva amd TNV NUEPOUNVIO ayopdg TOU TPOIOVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SLKALWHUOTOG
NG €yyUNONG QUIOTEAEL TO TTAPACTOTIKO AYOPAG TOU Epyaheiov (amodelén ALaVIKAG 1 TLUO-
AOyL0). € kapLd epintwon n etatpeia Sev KOAUTITEL TN OXETKA SamAavn avTAAAGKTIKWY Kot
epyaociag eav kat epdoov g cuvodeletal and avtiypado Tou MAPACTATIKOU AYOPdS. S€
TEPLMTWON TIOU N EMLOKELT) TIPETEL VAl YIVEL 0TO service pog n damadvn petadopds (ard Kot
1pog) Bapuvel €€’ oAokAfipou Tov amootoléa. Ta epyaleio amooTtéANOVTAL YLa TNV ETTLOKEUR
TOUG OTNV TaLpeia ) o€ €§0UCLOSOTNEVO CUVEPYELD e TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAt LECO
petadopdc.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal uctohoykd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTES, POPTLOTEG, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umtooTel {Npieg amod t pn cuppopdwaon Ke TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELQAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévw AAVTIKWV 1 €apTnudTwy.

5) EpyaAeia rou €xouv 500ei xwplig emBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpiki cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypodOpe-
VN 0TNV mwvakido cuoKeung.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr| Tng ToNng Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1OU TPOKUTITEL ATO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUCTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xeL tpokUYPEL amd TANUUENr KaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Enadr tou epyadeiov pe xnpikd, i BAABN and vypacia, StaBpwaon.

12) EpyaAeia mou €xouv UTOCTEL TpoTtOMOLAOELG — AANAYVES EXOUV avolXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbng xprong.

14) EpyaAeia mou XpnoLHomoLoUvTaL yLo EVoLKiaon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEGRV QVTIKOTAOTOOR TOU EEXPTHUATOG TTOUEXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa 1 aotoxio LAkoU. Se mepintwon eMewng avtaAlaktikol n
eTalpeia SLaTtNPEL TO SIKalWHA AVTIKATAOTAONG TOU £pyaAeiou e GALO QUTLGTOLXO MOVTENO.
Metd tn Sieknepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETALO XPOVOE EYYUNGNG
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON ETLOKEUNG, KaAUTTETAL o 1
XpOvo eyyunon kaAng Asttoupyiag, pe mpolmdBeon v THPNON TWV OPWVIEYYUNONG. Ta
avTaAAOKTIKA A Ta epyaleia T omola avTikaBioTavtal MopaUEVOUV 0TV KOTOXH THG £TU
pelag pag. ANeG amaltioeLg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOVTaL 0€ QUTO TO EVIUTIO eyyUn-
ong emokeung N BAaBwv NAekTplkwy epyaleiwv, Sgv LoxVouv. Ma thv eyyunon autn exUeL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société
et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’'une garantie de 24 mois pour une utilisation
non professionnelle, 12 mois pour une utilisation professionnelle et de 12 mois pour les
batteries et les chargeurs. La garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La
preuve du droit a la garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse ou facture).
En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt des piéces de rechange et des heures de
travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation
doit étre effectuée par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller- retour) sont
entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre envoyés pour ré-
paration a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniere et avec le moyen de transport
appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, chargeurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'"humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
tilnesera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais'de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve durespect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les outils remplacés
restent enpossession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie)concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment; ne sont pas applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our compa-
ny, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools of
our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use,
12 months for professional use and 12 months for chargers and batteries. The warranty is
valid from the date of purchase of the product. Proof of the warranty right is the purchase
document of the tool (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company
cover the relevant cost of spare parts and respective required working hours unless a copy
of the purchase document is presented. In case the repair has to be done by our service
department the cost of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client).
The tools must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appro-
priate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chargers, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

IT

Glivelettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, che sono allineati'con i nispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda sono farniti con'un periodoidi garanzia di 24 mesi per uso non professionale,
12:mesi'peruso professionale e 12 mesi per le\batterie e i caricabatterie. La garanzia e valida
dalla data.di acquisto del prodotto. La‘prova-del diritto di garanzia & il documento di acquisto
dell’utensile\(scentrino o fattura). In nessunicaso I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi
di ricambio e delle rispettive ore di lavore necessarie se non viene presentata una copia del
documento di'acquisto. Nel caso, in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro
servizio di assistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a carico del mittente
(cliente). Gli utensili deveno.essere inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina au-
torizzata nel modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania
jonég, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e en-
ergjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj pér pérdorim
jo profesional, 12 muaj pér pérdorim profesional dhe 12 muaj pér baterité dhe karikuesit.
Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé
éshté dokumenti i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndér-
marrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar
té punés, pérveg kur éshté paragitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi
duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté
térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, karikuesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit g€ paraget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetérpérkatés. Pasi té jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén eriparimit; mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét.e kEmbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat; pérveg.atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin, e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garanciat

GARANCIJA
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Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompani-
ja a koji su uskladeni sa odgovarajuc¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati
nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 mese-
ci za profesionalnu upotrebu i 12 meseci za baterije i punjace. Garancija vazi od dana
kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini elektricnog alata
(maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnostima kompanija neée pokriti rele-
vantne troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuée radno vreme ako se ne predoci
kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Elektri¢ni alati za popravku se
Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlasc¢eni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
punjaci, stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ciSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim ostecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajugi propisi.

ZARUKA
SK

Elektri¢na orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so usklajeni
z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Elektricna orodja nasega podjetja imajo
24-mesecno garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo, 12-mesecno za profesionalno
uporabo ter 12-mesecno za polnilce in baterije. Garancija velja od datuma nakupa izdelka:
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni racun ali radun).
Podjetje v nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih
zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo
opraviti nas servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka).
Orodje je treba poslati v popravilo podjetju ali pooblasceni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, polnilci,
vpenjalne glave itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrebenépodla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢nostou,
ktoré'su v stlade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické naradie nasej
spolocnosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesionalne pouZzitie, 12 mesiacov na
profesionalne pouzitie a 12 mesiacov nawnabijacky a batérie. Zaruka plati od datumu za-
kupenia vyrobku. Dokladem o narokuha zaruku je doklad o kupe néradia (maloobchodny
doklad alebo fakttra). Spolo¢nest v Ziadnom pripade neuhradi prislu$né naklady na néhrad-
nédielyaprislusné pezadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena kdpia dokladu o kupe.
V pripade; Ze opravu musi vykonat nade servisné oddelenie, nklady na dopravu (tam a spét)
znasa v plnej miere odosielatel (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do auterizovanéhe servisu vhodnym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa\prirodzene opotrebuju v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, nabijacky, skluéovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpoK OT 24 meceua 3a HenpodecroHanHa ynotpeba, 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba u 12 meceua 3a 3apagHu ycTpoiictea v 6atepuu. fapaHuuATa e BaauaHa oOT
JaTaTta Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [loka3aTescTBO 3a NPaBOTO Ha rapaHLMA e JOKYMEHTBT
3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPyMeHTa (KacoBa Geneskka OT marasvH unau dakTypa). B HUKaKbB
CNyyait KoMNaHUATa He MOKPMBA CbOTBETHWUTE PA3XOAM 33 PE3ePBHM YACTU U CbOTBETHUTE
Heobxoaumu paboTHM YacoBe, ako He 6bae NPeACTaBeHo Komnue OT A0KYMeHTa 3a MOKynKa.
B c/iyyait Ye pemMoHTHT TpAGBa Aa 6bAe M3BbPLUEH OT HALIUA CEPBU3EH OTAEN, PasxoauTe 3a
TPaHCNOPT (A0 1 OT) ce Noemat U3LAN0 OT U3npaLlaya (knneHTa). MHcTpymeHTuTe TpAbBea Aa
6bAaT M3NpaTeHU 3a PEMOHT B KOMNAHWATA UK B OTOPU3MPAH CEPBM3 NO NOAXOAALL, HAUMH
1 C NOAXOAALLO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAOABAHE OT FTAPAHLMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO Ce U3HOCBAT NO eCTeCTBEH Ha4YUH BCNEACTBUE Ha U3MON3BAHETO
UM (4eTkK, Kabenu, KNYoBe, 3apALHMU YCTPOMCTBA, NATPOHHULM 1 Ap.).

2) WHCTpyMeHTW, nOBpeAeHW B pesyntaT Ha HecnasBaHe Ha MHCTPYKUMWUTE Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO ca NI0LIO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUanu UM NPUHAANEKHOCTY.

5) UHCTPYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTu anua.

6) MoBpeam BCneACTBME Ha €N1IEKTPUYECKA BPB3Ka C HaNPEeXKeHWe, pasIMyHO OT NOCOYEHOTO
Ha TabenkaTta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM He3a3eMeHO efleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HaNpexeHWEeTo Ha ToKa.

9) MospeAa B pe3ynTaT Ha M3NON3BAHETO Ha CONeHa BOAa (Hamp. NepasiH1 MalLMHM, NOMNHK).
10) MoBpesa MAN HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenpaBu/AHa NpolleAypa 3a NoYncTBaHe Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Uan nospefa B PE3YATaT Ha BAAramav KOposuna.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6unn moanduumpaHu AN OTBOPEHUOT HeyMbIHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTU/KOMMNOHEHTH B pe3ynTaT Ha HenoAxoAsAla ynoTpeba.

14) UHCTPYMEHTU, M3NON3BaHU NOA, HAaeM.

lapaHuuATa Mokpuea camo 6e3nnaTHaTa MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOWTO npeacTass
Npou3BOACTBEH AedeKT WM noBpesa Ha matepuana. B cnyyalt Ha AiMnca Ha KOHKPEeTHa
pe3epBHa YacT KOMNAHWATA CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa 3aMeHU UHCTPYMEHTA € APYFr CbOTBETEH
mogen. Cnep, NPUKIOYBAHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM Npoueaypu rapaHUMOHHUAT CPOK Ha
VHCTPYMEHTA He ce YAb/KaBa Uan NoAHOBABA. 3aMAHaTa Ha pe3epBHa YacT C TaKCa,3a PEMOHT
ce NoKpwuBa oT 1-roauiuHa rapaHuymsa 3a o6pa ekcnaoaTaums, Npy cnas3BaHe Ha rapaHLuoHHUTE
yCNoBUA. 3aMeHeHUTe pe3epBHM YacTu UM MHCTPYMEHTU OCTaBaT BbB BAaJeHWe Ha HawaTa
KOMMaHuWsA. M3UCKBaHWSA, Pa3/IMiHK OT MOCOYEHUTE B TO3U rapaHLMoHeH Gbopmynsap, OTHOCHO
PEeMOHTa Ha EeNeKTPOMHCTPYMEHTM WMAW MnoBpeguTe Mo TAX, He ce npwunarat. [PbUKOTO
3aKOHOAATe/CTBO U CbOTBETHWUTE pa3nopeabu ce npunarat Kbm Tasu rapaHLma.

GARANTIE

ENeKTPUYHM anaTku ce NpPoOU3BEAEHM Cropes CTPOruM CTaHAapAuW, NoCTaBeHU oA HalaTa
KOMMNaHMja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTeT.
ENeKTpMYHM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba, 12 meceum 3a npopecmoHanHa ynotpeba n 12 meceum 3a
nonHaun n 6atepuun. fapaHumjaTa BaKM oA, AATYMOT Ha KynyBarbe Ha Npou3BogoT. [lokas
3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a KynyBatrbe Ha asaTkaTta (MasonpoaaxHa norepaa
nnn daktypa). Mop HUKAKBM OKOHOCTU KOMMaHWjaTa Hema Aa rm MoKpue cooABeTHUTE
TPOLIOLM 33 pe3epBHU [4e/0BU U COOABETHO NOTPebHO PaboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce
npeTcTaBu Konuja o4, JOKYMEHTOT 3a Kyrnysarbe. Bo cnyyaj nonpaskata ga mopa aa buge
HanpaBeHa Of, HalWOT CepBUCEH OAAEN TPOLWOLMTe 3a Npeso3 (40 M 0f) e LenocHo
3a/10/1KEHa 0/, UcnpaKkavoT (KAneHToT). AnaTkute mopa Aa 6uaaT UcnpaTeHu 3a NonpasKka
Ha KOMMaHWjaTa AW Ha oBnacTeHa paboTWU/HWMLA Ha COOABETEH HAYMH M TPAHCMOPTHU
cpeacTsa.

0CNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BU KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopucTere (YeTku, kabau,
NpeKnHyBaym, NoaHauu, Gytepu UTH.).

2) AnaTKM OLITETEHM KaKo pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpaBWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETH BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM €NeKTPUYHO MOBP3yBakbe Ha HanoH MOWHAKy Of, OHOj WTO e
HaBe/leH Ha naio4aTa Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe co He3emMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe Kako pesynTaTt Ha ynotpebaTta Ha coneHa Bofa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrteTyBarbe MM HedyHKLMOHUPatbe KaKo Pe3ynTaT Ha HenpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KoHTaKT Ha anaTkaTa CO XeMWKa/iuW, WK OWTETyBare Kako pesynTtaT Ha Bnara uUau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoaNPULMPaHU UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHaN.
13) CKpLueHM AenoBM/KOMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

[apaHumjaTa nokpusa camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npetcraByBa
NMPOM3BOACTBEH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaToOK Ha oapeseH
pe3epBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aApxyBa NpaBoOTO A3 ja 3amMeHW anaTtkata co Apyr
coopseTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha CUTe Npoueaypu 3a rapaHuumja, rapaHTHUOT
repuoa, Haanatkata He ce NPoAoAXKYBa UM 06HOBYBa. 3ameHaTa Ha Pe3epBHUOT Aen Co
HannaTta.3a nonpaska e NoKpueHa co 1 roavHa rapaHumja 3a Aobpo paboTetse, nog ycnos
[3 Ce ycornacar yc/oBuTe 3a rapaHuymja. PesepBHuUTE A€N0BU UM anaTku KOMU Ce 3aMeHeTH
OCTaHyBaaT BO COMCIBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CroMeHaTV BO
0Ba@a rapaHLuja, Bo BPCKa CO MOMpaBKaTa WM OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
BaKaT..[pYKOTO NPaBo v PeAaTUBHWTE peryaTMBM BaXkaT 3a OBaa rapaHumja.

GARANCIA

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de compania
noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective. Uneltele electrice
ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru uz
neprofesional, 12 luni pentru uz profesional si 12 luni pentru incdrcdtoare si baterii.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este
documentul de achizitie a sculei (bon de casa sau facturd). Tn niciun caz societatea nu va
acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective
dacd nu este prezentatd o copie a documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-
ntors) este suportat in intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI SI RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizdrii (perii, cabluri,
intrerupatoare, incarcatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicata pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electrica nelegata la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzatoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriorari ca urmare a umiditatii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizdri necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. In cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gydrtasa a vallalatunk altal meghatérozott szigord szabvanyok
szerint:torténik, amelyek 6sszhangban vannak.a vonatkozé eurdpai mingségi szabvanyokkal.
Céglink elektromos szerszamaira nem professziondlis hasznalat esetén 24 hdénap, profess-
ziondlis hasznalat esetén 12 honap, a toltékre és akkumuldtorokra pedig 12 hénap garancidt
vallalunk. A garancia.a termék megvasarlasanak napjatol érvényes. A jotallasi jog igazola-
sa a szerszam(vasarlasat igazoloidokumentum (kiskereskedelmi blokk vagy szamla). A val-
lalat semmilyen korilmények kozott nem fedezi a pdtalkatrészek és a megfelel§ sziikséges
munkadrak vonatkezo kéltségeit, ha nem mutatjak be a vasarlasi dokumentum masolatat.
Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitas (oda- és visszaszallitds) koltsé-
gei teljes egészében a feladdt (Ugyfelet) terhelik. A szerszamokat javitdsra a megfelel6 médon
és szallitdeszkozzel kell elkiildeni a vallalathoz vagy egy erre felhatalmazott mhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddé potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tolték, tokmanyok stb.).

2) A gyarto utasitdsainak be nem tartasa kdvetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenGanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltéré feszlltségli elektromos csatlakozasbdl eredd karok.
7) Nem foldelt aramforrdshoz valé csatlakoztatas.

8) Az dram feszliltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartdsi hibat vagy anyaghibat mutatd alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Osszes garanciadlis eljaras lezarasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitasi dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux pro-
fessjonali, 12-il xahar ghal uzu professjonali u 12-il xahar ghal ¢argers u batteriji. ll-garanzija
hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri
tal-ghodda (ircevuta jew fattura bl-imnut). Taht I-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri I-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma
tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent
(klijent). L-ghodda ghandha tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol
awtorizzat bil-mod u |-mezzi tat-trasport xierqa.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cargers, cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awterizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xierag.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas. tal-komponent li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuqqas ta’.spare part specifika, ilkumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell korrispondenti‘iehorsWara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-ghodda ma ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-terminital<garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghnat Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-en-
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 mjeseci za profesionalnu
upotrebu i 12 mjeseci za baterije i punjace. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz
o jamstvenom pravu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod
kojim uvjetima nece pokriti troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija
dokumenta o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba,
troskovi prijevoza (povratno putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca).
Alati se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i od-
govarajuéim prijevoznim sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, punjaci,
stezne glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektricnog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili,njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, estableci-
das por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad euro-
peas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia.dée.24
meses para uso no profesional, 12 meses para uso profesional y 12 meses para cargadores.
y baterias. La garantia es valida a partir de la fecha de compra del producto. La prueba del
derecho de garantia es el documento de compra de la herramienta (ticket de compra o
factura). La empresa no se hara cargo en ningln caso del coste de las piezas de recambio y
de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se presenta una copia del documento
de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser realizada por nuestro departamento
de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su reparacion a la empresa o a un
taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, cargadores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosion.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacidn o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacién con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafos. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami ustalony-
mi przez naszg firmeg, ktére sg zgadne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej firmy sg,objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym w pr-
zypadku uzytkudnieprofesjonalnego;, 12-miesiecznym okresem gwarancyjnym w przypa-
dku\uzytku profesjonalnego oraz 12-miesieécznym okresem gwarancyjnym w przypadku
fadowarek i akumulatoréw. Gwarancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem
prawa\do- gwarancjizjest dokument zakupuinarzedzia (paragon lub faktura). W zadnym
wypadkurfirma nie pokryje odpowiednich-kosztéw czesci zamiennych i wymaganych go-
dzin pracy, jeslisnie zostanie przedstawiona kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy
naprawa musi zostaé wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci'ponoszony-przez nadawce (klienta). Narzedzia muszg zosta¢ wystane do naprawy
do firmy lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktdére zuzywaja sie w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, tadowarki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o napigciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajgce z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfacznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
koriczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optata za naprawe jest
objeta roczng gwarancja dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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